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Acta de Sesión de Ayuntamiento
Fecha: 30 de Noviembre del 2016

Sesión Ordinaria
Acta: Número 20

En la ciudad de Ameca, Jalisco, siendo las 10:14 Diez Horas con catorce minutos
del día 30 Treinta de Noviembre del año 2016 Dos Mil Dieciséis, en el Salón de
Sesiones de la Presidencia Municipal, se encuentran presentes los CC. Dr. Jtlarco
Antonio Castro Rosas, en su carácter de Presidente Municipal, el Lic. Sergio
Abraham Dávila Gallegos, Síndico Municipal; así como los Regidores Propietarios,
C. Luz María Rentería Sigala, C. J. Jesús Medina Ramos, Lic. Lidia lsabel Tadeo
Lizaola, C. Miguel Ángel Gómez Castro, Mtra. Camerina López Ortiz, Dra. Ma.
Carmen Florez Barboza, C. Luis Benito Castro Uribe, Lic. Apolonio Ahumada
González, Lic. Marco Antonio González Becerra, L.C.P. Víctor lt/anuel Amador
Ramos, Dr. J. Jesús Fernando Flores López y Lic. Francisco Marín Jiménez, todos
y cada uno de ellos integrantes del Honorable Ayuntamiento Constitucional de
Ameca, Jalisco, para el periodo 2015-2018, reunidos con el objeto de efectuar la
Vigésima Sesión Ordinaria de Ayuntarniento, para la cual fueron convocados, de
acuerdo a lo que disponen los Artículos 29, 30, 31 , 32, 33 y 53 Fracción lll, de la
Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco,
razón por la que se procede a dar a conocer a los Regidores el orden del día de la
presente sesión, haciéndolo de la siguiente manera:

ORDEN DEL OiI
1.- Lista de asistencia y en su caso declaración del Quórum e lnstalación

legal de la Sesión de Ayuntamiento.

2.- Lectura del Orden del Día y en su caso Aprobación del mismo

3.- Lectura, análisis y en su caso aprobación de las Actas de Sesión de
Ayuntamiento Ordinarias No. l8 de fecha 29 de Septiembre del año 2016 y
No. 19 de fecha 3l de Octubre del año 2016.

4.- Asunto agendado por la Regidora Ma. Carmen FIorez Barboza,
referente a.

l.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del pleno, para autorizar al
Municipio de Ameca, Jalisco; para que participe en la Convocatoria de Proyectos
de t\lunicipios por la Salud y Comunidades Saludables.

ll.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del pleno, para autorizar el
cambio de obra autorizada en la Décima Primera Sesión Ordinaria con fecha
miércoles 13 de Abril de 2016, en la cual se autoriza construcción de Casa de
Salud en la Localidad de Lagunillas, con un monto aproximado de $884 ,202.14 por
tanto se cambiaría la obra a la localidad de Queixpan con las mismas
características, con una programación de etapas para obtener un Centro de Salud;
el cambio se debe a que la localidad de Laguniltas presenta una cercanía de las
isócronas y el polígono de cobertura en la atención al Centro de Salud de la Villita.

5.- Asunto agendado por el Síndico Municipal Sergio Abraham Dávila
Gallegos, referente a:
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l.- Análisis, discusión y en su caso aprobación por el pleno, de la Solicitud
de Pensión y Dictamen emitido por la misma del trabajador Pedro Montes
Solano adscrito a la nómina construcción en campo perteneciente a Obras
Públicas.

ll.- Análisis, discusión y en su caso aprobación por el pleno, del Dictamen
212016 emitido por la Gomisión de Reglamentos de la lniciativa de reforma
del Artículo 28, Fracción ll del Reglamento lnterior del Ayuntamiento
constitucional de Ameca, Jalisco.

6.- Asunto agendado por el Regidor Jesús Medina Ramos, referente a

l.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del pleno, del Dictamen
emitido por la Comisión de Mercados, Comercio, Abastos, Estacionamientos
y Estacionometros, lncluyendo Proyecto de Zonificación de Estacionometros
en el Centro Histórico y Galzada Flavio Romero de Velazco.

Primer punto del orden del día.- En uso de la voz el Licenciado Ricardo
García Trinidad, Servidor Público Encargado de la Secretaría del Ayuntamiento,
comenta: Antes de desahogar el primer punto, quiero dar lectura al oficio que hizo
llegar el Regidor J. Jesús Fernando Flores López el cual dice lo siguiente:
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7.- Asuntos varios.

8.- Clausura de la V\GÉSIMA Sesión Ordinaria de Ayuntamiento.

DESARROLLO DE LA SESIÓN.
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Es de someterse a votación si se le justifica la inasistencia del Regidor J. Jesús
Fernando Flores López del día de hoy, quien este por la afirmativa favor de
manifestarlo levantado su mano, aprobado por unan¡midad, por motivo expuesto al
oficio que se acaba de dar lectura, continuamos con el pase de lista de asistencia,
hecho lo anterior y después de constatar Ia presencia de 11 Once Regidores
Propietarios, el Síndico Municipal y El Presidente Municipal, así como la
inasistencia justificada del Regidor J. Jesús Fernando Ftores López, et presidente
Municipal declara legalmente instalada la Sesión, en v¡rtud de !a existencia
comprobada del quórum legal.--..-

Segundo punto del orden del día.- Continuando con el orden del día el
Lic. Ricardo García Trinidad, dio lectura al orden det día, por lo que el secretario
general, les comenta toda vez que se le hizo ltegar en t¡empo y en forma el orden
del día, así mismo les informo que tenemos dos agregados en Asuntos Varios por
el Síndico Municipal y una intervencíón del RegiOoi Vrctor Manuel Amador Rambs,
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pregunta a los ediles, si es aprobado el mismo, a !o que en forma general y
unánime !o manifiestan levantando su mano, por lo que es aprobado por
unanimidad de los ediles presentes

Tercer punto del orden del día.- Continuando con el orden del día, el Lic.
Ricardo García Trinidad, Secretario General del Ayuntamiento, Procede al
desahogo del punto referente a: Lectura, análisis y en su caso aprobación de las
Actas de Sesión de Ayuntamiento ordinarias No. l8 de fecha zg de
Septiembre det año 2016 y No. 19 de fecha 3l de Octubre del año 2016.

El Secretario General Lic. Ricardo García Trinidad, pregunta: Quienes estén
por la afirmativa de las observaciones que hicieron llegar y que nos hagan llegar,
favor de manifestarlo levantando su mano, por lo que es aprobado por unanimidad
las Actas de Sesión de Ayuntamiento número 18 y 19, con esto le manifiesto al
pleno que estamos al día en cuanto a las actas, se van a empezar a imprimir el
lunes para las observaciones que nos hagan llegar de hoy al viernes ya para que
nos hagan favor de firmarnos quienes asistieron a las sesiones para estar al día
con lo que nos marca la ley de transparencia, ya están subidas hasta la fecha,
hasta la diecinueve las estenográficas, en la página de transparencia y ya
atendiendo las recomendaciones.

Analizado, discutido y sometido que fue a consideración de los ediles
presentes se aprueba por unanimidad, en todos y cada uno de sus puntos, el
contenido de las Actas de Sesión de Ayuntamiento Ordinarias No. 18 de
fecha 29 de Septiembre del año 2016 y No. 19 de fecha 3l de Octubre del año
2016.------

Cuarto punto del orden del día.- Continuando con el orden del día, el
Licenciado Ricardo García Trinidad, Servidor Público Encargado de la Secretaría
del Ayuntamiento, procede al desahogo de los asuntos agendados por la
Regidora Ma. Carmen Florez Barboza, referente a:

I.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del pleno, para autorizar al
tMunicipio de Ameca, Jalisco; para que participe en la Convocatoria de Proyectos
de Municipios por la Salud y Comunidades Saludables.

La Regidora Ma. Carmen Florez Barboza, menciona: Este apoyo que se les
está solicitando es muy importante para que esta acta de esta reunión de cabildo
todo el pleno me apoye para meter al municipio al proyectos de municipio de la
salud, esto es con el objetivo de ir participando en enero o en febrero, no sabemos
cuándo salga la convocatoria y Ameca participe en un proyecto para que dentro de
la carpeta, del trámite ejecutivo debe existir un acuerdo de cabildo donde diga que
el municipio está autorizando que Ameca participe en esos proyectos, ojala que
ganemos para que bajen los recursos dependíendo del proyecto que concursen, la
convocatoria sale y la emite la secretaría de salud ya sea estatal y federal,
entonces ponen diferentes estados, este año no creo que le toque a Jalisco, el
municipio va y presenta el proyecto al Estado donde participa la convocatoria ahí
los jueces evalúan cada uno de los proyectos y ellos nos dirán si fuimos
ganadores o no, pero si es importante que tengamos este trámite para que vayan
llenando el expediente con la carpeta ejecutiva.
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El Regidor Marco Antonio González Becerra, comenta: Excelente aplaudirle
el hecho de participar en concursos que van con la comisión, nada más una
pequeña preguntita ¿El ayuntamiento tendría que hacer alguna aportación? Sobre
todo para ver la viabilidad financiera porque ya ha ocurrido que entran a concursos
y los asignan y luego resulta que no tenemos dinero el ayuntamiento y va para
atrás y digo nada más tener contemplada la viabilidad financiera, hasta que tope o
hasta donde podemos soportar ese tema del proyecto, en ese sentido doctora
para que el trabajo sea fructífero, que no quede en una intención.

La Regidora Ma. Carmen Florez Barboza, menciona: en ocasiones dan los
proyectos de nivel federal y estatal, lo máximo que dan son quinientos mil pesos,
entonces dependiendo y casi siempre estos proyectos como la Secretaría de
Salud maneja medicina preventiva quiere que estos recursos se aplique en
material de promoción, en años atrás su servidora ha estado trabajando en
proyectos que ha metido el municipio, participe en el proyecto de vías verdes y
ganó, participe en rio tu espacio y también hubo una aportación de nivel federal,
no es una gran cantidad pero si significa cuando obviamente vayas a proponer un
proyectos ustedes van a ser los primeros que van a estar enterados por qué,
porque en ocasiones estos proyectos pueden rebasar y es importante que el pleno
autorice, si se autoriza el presupuesto que ponga el municipio ustedes nos van a
decir si continuamos o no.

El Regidor Apolonio Ahumada González, refiere: Quiero entender doctora
que lo que se requiere ahorita es la autorización del pleno para participar en las
convocatorias que se vayan emitir a nivel federal, los proyectos luego se verían.

El Regidor Víctor [Vanuel Amador Ramos, menciona: Doctora felicitarla ya
que es importante inscribirnos en la convocatoria y una vez que se tenga la
aprobación de la misma y si discutirlo y verlo con quien maneja las finanzas, con el
tesorero y con el presidente y ver si existe la disponibilidad, yo creo que lo primero
es entrar y ya después vamos viendo.

Analizado, discutido y sometido que fue a consideración de los ediles
presentes se aprueba por Unanimidad, autoriza¡ al Municipio de Ameca,
Jalisco, para que participe en la Convocatoria de Proyectos de Municipios
por !a Salud y Comunidades Saludables.-----------

!1.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del pleno, para autorizar el
cambio de obra autorizada en la Décima Primera Sesión Ordinaria con fecha
miércoles l3 de Abril de 2016, en la cual se autoriza construcción de Casa de
Salud en la Localidad de Lagunillas, con un monto aproximado de $884,202.14 por
tanto se cambiaría la obra a la localidad de Queixpan con las mismas
características, con una programación de etapas para obtener un Centro de Salud;
el cambio se debe a que la localidad de Lagunillas presenta una cercanía de las
isócronas y el polígono de cobertura en la atención al Centro de Salud de la Villita.

La Regidora [Vla. Carmen Florez Barboza, refiere: Aquí pedirles su apoyo en
la sesión trece de abril se aprobó lo que era la construcción de una casa de salud
en lagunillas, el detalle es que esa casa de salud, el municipio que es responsable
de impermeabilizarla, pagar la luz y de pagar todo el mantenimiento de esta casa,
y en esta casa la Secretaría nos apoyaría solamente con un recurso humano, pero
no iría todos los días, entonces se hicieron las gestiones desde el inicio de esta
administración y se ha estado trabajando considerablemente en este proyecto, en
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si lo hemos enviado a todas las instancias, siendo normativos para no brincarnos y
hemos tenido el apoyo, hemos tenido una respuesta favorable y nos dicen por la
cercanía del centro de salud de la villita no corresponde y no nos lo autorizan
entonces por estos detalles se cambia este proyectos en diferentes etapas, en
lugar de hacer una casa va a ser un centro de salud, que significa esto, que del
nivel federal nos van autorizar médico, nos van autorizar enfermera y nos van
autorizar promotor posiblemente, este centro de salud como viene autorizado a
nivel federal tiene una clave, una clave clues que así se le llama en la secretaría
de salud y esta clave clues lo manejan para enviar los recursos desde nivel federal
y entonces el ayuntamiento ya no se va a preocupar por la impermeabilizada, por
la energía eléctrica, ni por nada y lo que le corresponde al municipio es poner el
espacio, poner la infraestructura, y ya se trabajó con varios departamentos tanto
del seguro popular que ya se ha visitado la comunidad de Queixpan y también de
parte de la secretaría de salud para que nos dijeran como teníamos que hacer
para que esto nos quede, ahora con el polígono de responsabilidad que se está
mencionando cada centro de salud tiene sus áreas o sus localidades de
responsabilidad que maneja la secretaría de salud que esto se llama estudio de
regionalización operativa que es un manual que maneja la secretaría de salud
entonces ahí en Queixpan acudiría gente de las Raíces, de la Pareja y de
Lagunillas, más sin embargo hay unas localidades que están, que estas personas
están de ese lado se van a Nayarit y de Oconagua, el Platanar entonces esas nos
van ayudar, nos escapamos, estamos en el límite y la verdad es difícil gestión y
que se nos haga un centro de salud, ahorita se nos están dando todas las
oportunidades nada más si ocupamos de su apoyo con el cambio, el ingeniero con
el presupuesto que tiene ya están autorizado los ochocientos ochenta y cuatro mil
pesos ya están autorizados entonces se tiene que iniciar con el trámite para que
este dinero nos quede y se trabaje, nada más ahorita necesitamos la autorización
de ustedes con el cambio y mandar un oficio a I secretaría de salud para que ya
este oficio se mande al fondo donde están los recursos y quede asegurado el
presupuesto, quiero decirles que la comunidad se aportado de manera favorable,
ya tenemos las actas de donación del terreno, ya se certificaron, ya vamos
avanzando considerablemente, y elegimos que fuera Quiexpan por todos los
lineamientos de la secretaría para que nos lo autoricen porque si fuera en
Lagunillas no nos lo iban autorizar por eso se cambió la localidad y se fue
avanzando el trabajo.

La Regidora Camerina López Ortiz, pregunta: ¿En cuanto al espacio, se
rescató la escuela abandonada que estaba ahí?.

La Regidora Ma. Carmen Florez Barboza, refiere: Va a ser ahí en la escuela
pero va a ser lo del frente, porque para una casa de salud era viable esa
superficie, más sin embargo como va a ser un centro de salud, nos están pidiendo
mil doscientos metros mínimo, platicando con los ingeniero de obras públicas y del
centro de salud ya están formando el plano arquitectónico de manera que quede
bonito, nada más si es importante que va a ir por etapas y en el siguiente año si se
vuelve a mencionar es porque va a ser por etapas, platicando con el ingeniero le
comente que ojala que fueran dos etapas para no hacerlo tan largo, y ojala que
esta administración se quedara concluido, entonces se están las gestiones por
parte de la secretaría nos están apoyando en cuestión de recursos y
equipamiento.

El Regidor Apolonio Ahumada González, pregunta: ¿Doctora entonces
queda con la misma cantidad?.
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La Regidora [/a. Carmen Florez Barboza, refiere: Queda ahorita con la
misma cantidad en lugar de Lagunillas queda en Queixpan.

Analizado, discutido y sometido que fue a consideración de los ediles
presentes se aprueba por Unanimidad, autorizar el cambio de obra
autorizada en la Décima Primera Sesión Ordinaria con fecha miércoles 13 de
Abril de 2016, en la cual se autoriza construcción de Casa de Salud en la
Localidad de Lagunillas, con un monto aproximado de $884,202.14 por tanto
se cambiaría la obra a la localidad de Queixpan con las mismas
características, con una programación de etapas para obtener un Centro de
Salud; el cambio se debe a que la localidad de Lagunillas presenta una
cercanía de Ias isócronas y el polígono de cobertura en la atención a! Centro
de Salud de la V¡ll¡ta.----

Quinto punto del orden del día.- Continuando con el orden del día, el
Licenciado Ricardo García Trinidad, Servidor Público Encargado de la Secretaría
del Ayuntamiento, procede al desahogo de los asuntos agendados por el Síndico
Municipa! Sergio Abraham Dávila Gallegos, referente a:

l.- Análisis, discusión y en su caso aprobación por el pleno, de la Solicitud
de Pensión y Dictamen emitido por la misma del trabajador Pedro Montes
Solano adscrito a la nómina construcción en campo perteneciente a Obras
Públicas.

El Síndico Municipal Sergio Abraham Dávila Gallegos, comenta: Se les hizo
llegar el dictamen para someterlo a consideración de ustedes, es un trabajador
que ingreso en el año de mil novecientos ochenta y seis por lo que se cumple una
antigüedad de treinta años y solcito en su momento se le pensionara conforme a
la ley del instituto de pensiones, seguimos tratando de respetar los derechos de
las personas que tengan una pensión pronta y expedita, y por lo tanto solicito su
aprobación del dictamen que se pone a su consideración.

El Presidente Municipal Marco Antonio Castro Rosas, pregunta: ¿Cuánto se
le va a dar?.

El Síndico Municipal sergio Abraham Dávila Gallegos, responde: El cien por
ciento

El Regidor Marco Antonio González Becerra, menciona: Habíamos quedado
en una sesión de cabildo que las solicitudes de pensiones iban a venir
respaldadas con su documentación para evitar, ya lo habíamos dicho, ya lo
habíamos discutido, digo si la persona a cubierto con los requisitos todo es
procedente más sin embargo para evitar equivocaciones involuntarias, si vienen
respaldados con las constancias de antigüedad, con lo que tiene con todo, es más
factible que lo aprobemos más rápido, a consideración nada más como
observación.

El Síndico Municipal Sergio Abraham Dávila Gallegos, comenta: De hecho
las anteriores se han estado pasando, nada más ahora se nos ha deber pasado
en donde quedamos fue por edad, anexar acta de nacimiento pero de todos
modos tomo nota y procurare que se tenga en soporte jurídico para los casos
siguientes.

¡uÁRez No.32 col. cENTRo AMECA, JALrsco rELs. ststs}oost y 3tsTssoo4o
www.ameca.gob.mx gobiernoameca@ameca.gob.mx



H AYI'NTAMENTO Ñ6-X¡ts

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, comenta: El día de ayer me tome
a la tarea de preguntarle al oficial mayor respecto a la antigüedad y sus derechos
y es correcto la solicitud.

AMECA

AMECA

0633

H AYL'NTAMIENT() AN$ 2olr]

Dlctamen:
Solicitud de pensiones

C. MIEI'TBROS DEL CABILDO DEL AYUNTAMIENTO

CONSTITUCIONAL DE ArvtECA, JALISCO'

PRESENTE:

C. MIEMBROS DE LA COMISION DE HACIENDA Y PATRIMONIO.

DEL H. AYUNTA 4IENT0 CONSTITUCIONAL DE AlvlECA, JAL|SCO.

At Departamento de [a Sindicatura del H. Ayuntamiento Consütucional de Ameca. Jaljsco,

le fueron turnadas para su estudio y dictamen las solicitudes de pensiones por servidores

púbticos de este Honorabte Ayuntamiento Constitucionat, por [o que et dictamen se reatiza

cie conformidad con [o previsto en e[ numeral 28,29,30,31, y demás retativos det

Regtamento interior del Ayuntamiento y con [a sigüente parte expositiva:

ANTECEDENTES;

1) En fechas pasadas fue soticitada de manera personal y por conducto det LlC.

HUMBERTO JAVIER AVALOS R0M0 Directo de Recursos Humanos de este

Ayuntamiento, ta pensión de Pedro Montes Solano, por haber acreditado el

cumptimiento de sus 30 años laborados, en esta lnstitución.

CONSIDERACIONES:

1.-Hasta [a fecha e[ persona[ de éste Ayuntamiento no ha sido incorporado a un régimen

de seguridad sociat, siendo e[ Ayuntamiento quien de forma directa cubre [a totalidad de

las prestaciones de sus trabajadores en cuanto a pensiones yio jubitaciones, seguridad

socia[ y servicios de salud.

2.- Que de acuerdo a ta información proporcionada por et Director de Recursos Humanos,

e[ trabajador: PEDRO MONTES SOLANO reúnen tos requisitos para scr pensionado

estabtecidos en [a Ley de Pensiones det tstado de Jatisco publicada et 24 de agosto de

1978 reformada en 1986 [a cual es apticable a[ caso, artícutos 39 y 40 que a ta letra dicen:
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Articu[o 39.'Tienen derecho o Io jubitación, tos trobajadores con 30 años o nas
de servicios, cuolquiero que sel su edod, siempre que hubieren contríbuido ol
Fondo de Pensiones por lo menos duronte Z0 años.

Artículc 40.' La pensión por jubilación doró derecho al pago vltolicío de una
clntidld equivllente al 100 por clento rlel salorio base determinado en el artícuto
29 de esto ley; el derecho a su percepción comenzaré, a partir del día siguiente a
oquel en que el ofiliodo hubiese cobrado et último sueldo.

E! derecho de pago conenzoró, o partir det dío siguiente o aquel en que e! afítiado
hubiese cobrado el último sueldo,'.

Estos requisitos los acredita con e[ resumen de información de expediente det
trabajador expedido por [a Dirección de Recursos Humanos e[ cual anexo, que estabtecen
que [a fecha de nacimiento det c, pEDRo M0NTES 50LANo es 14 cator-ce de enero de
1967 mít novecientos sesenta y siete, por [o que cuenta con 4g cuarenta v nueve años de
edad; e Íngresó a trabajar at Ayuntamiento et día 0g ocho de septienbre de 19g6 por to
que se computa una antigüecíad de 30 años de servicio.

3"Que de acuerdo a [a información proporcionada por et Director de Recursos Humanos,
el trabajador: Pedro Montes Solano reúne los requisitos pa¡.a ser pensionado estabtecidos
en [a Ley de Pensiones dei Estado de Jatlsco pubticada et 24 de agosto Ce 197g reformaca
en 1986 [a cua[ es aplicable a[ caso, artículos 39 y 40 que a [a letra dicen Articuto
39.Tienen derecho a ta jubitación, los trabajadores con 30 años o más de servicios,
cualquiera que sea su edad, siempre que hubieren contribuido a[ Fondo de pensiones por
[o menos durante 20 años Artículo 40. La pensión por jubitación dará derecho at pago
ütaticio de una cantidad equivatente at 100 por ciento det salario base dete¡-minado en et
articulo 29 de esta tey; e[ derecho a su percepción comenzará, a partir det día siguiente
a aquel en que e[ afitiado hubiese cobrado et úttimo suetdo.

4.'Por lo anterior, y buscando anteponer tos derechos de tos trabajadores de mórito
solicito se ponga a consideración e[ análisis, discusión y en su caso [a aprobacrón, de las
soticitudes de pensiones, de tos trabajadores que reúnen ros requisitos estabtecidos en [a
Ley de Pensiones det Estado de Jatisco anteriormente referidosi dando así.rrfiri.n,o
a [o estabtecido en:

a) La constitución potítica de tos Estados un.ídos Mexicanos en sus Artícutos 123
apartado B fracción xr'a, Xil, xrv, que estabtece las bases mínimas de [a
scguridad sociat, y to estabtecido en et Artícuto 127 fracción rV.
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b) La Ley para tos seMdores Púbticos del Estado de Jausco y sus Municipios que
en su Artícuto 56. Estabtece son obtigaciones de las Entidades púbticas, en tas
relaciones laborales con sus servidores...X

lo dispone [a Ley de Pensiones del
ll. Otorear las iubitaciones collgl¡g
de Jalisco.

MIEMBROS DEL HONORABTE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE AMECA,
JA!_rSCO

SA,iAUEL REA CAN 0.i
JURIDICO.

Analizado, discutido y sometido que fue a cons¡deración de Ios ediles
presentes se aprueba por Unanimidad, la Solicitud de Pensión y D¡ctamen
emitido por la m¡sma del trabajador Pedro Montes Solano adscrito a la
nómina construcción en campo pertenec¡ente a obras Públicas.
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ll.- Análisis, discusión y en su caso aprobación por el pleno, del Dictamen
212016 emitido por Ia Comisión de Reglamentos de la lniciativa de reforma
del Artículo 28, Fracción ll del Reglamento lnterior del Ayuntamiento
constitucional de Ameca, Jalisco.

El Síndico tvlunicipal Sergio Abraham Dávila Gallegos, comenta: en ese
sentido lo que se están proponiendo los regidores ponentes de la iniciativa, los
regidores de la iniciativa Lidia lsabel, Víctor Manuel amador y Jesús Medina
Ramos es sesionar una vez cada tres meses, el actualmente el reglamento dice
que sesionar una vez al mes la comisión, esto es evitar las labores de
transparencia que nos están solicitando a todos los regidores y obviamente que se
puedan atender todos los asuntos que estamos obligados atender todos.

El Regidor Marco Antonio González Becerra, menciona: Yo entiendo la
reforma como que tenemos para realizar las sesiones de comisión hora sí que
convocar a comisión, pero hay comisiones muy importantes que necesitan
sesionar dos veces por mes pero no es limitativo, las que no hasta dos meses, me
parece muy acertada la propuesta y adelante.

La Regidora Lidia lsabel Tadeo Lizaola, comenta: De hecho en la sesión
pasada donde se presentó la propuesta si se tocó esa parte que obviamente que
hay comisiones que necesitan mayor número de veces y hasta dos veces o tres
veces en un solo mes pero hay algunas otras que desafortunada mente pues no, y
se hacen esfuerzos que no se necesitan es por eso la propuesta que sea una vez
cada tres meses, las comisiones que necesitas sesionar más de una vez lo
pueden hacer.

El Síndico Municipal Sergio Abraham Dávila Gallegos, refiere: La reforma
es en ese sentido, lo demás es intocable.

El Regidor Apolonio Ahumada González, menciona: Queda la parte esa, por
lo menos cada tres meses, en esos términos.

El Síndico Municipal Sergio Abraham Dávila Gallegos, responde: Sí, así es
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"ÁMlE,CA.
DICTAMEN DE:
Decreto

NÚMERo:
zAüdCER.

ORTGEN: Página I I
H Comis¡ón Edilrcia de
Reglameñtos

ASUNTO:
lnic¡ativá de Reforma ál
art¡cu¡o 28 Fracc. ll del
Reglamento lnteflor de
Ayuntamiento de Ameca.
Jal¡sco.

H. PLENO DEL AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL DE AMECA. JALISCO.
PRESENTE:

A ra comisión Ediricia de Regramentos de este Honorabre Ayuntamiento
constitucional de Ameca, Jalisco, periodo 20'1s * 2019 y con fundamento en ío dispuesto
por el artículo 115 de la constitución polit¡ca rie los Estados unidos Mexicanos; 23, zz oe
la constitución Potitica det Estado de Jalisco: 27 39, 40 fracción ll,41 ,42 y 44 de te Ley
del Gobierno y Adm¡nistrac¡ón pública l\/unicrpal del Estado de Jalisco y los artículos 1. i
6 Fracc v y Vl. 16, 18, 19 20 Fracc. XXX|, 27,28.30 y 76 der Regramento rnterior der H
Ayuntamrento constrtucronai de Ameca. Jalisco. le rue turnada pará su estudio v oosterior
d¡CtAMINACiÓN IA ,.INICIATIVA DE REFORMA DEL ARTíCULO 28 FRACCIóN II OEL
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE AMECÁ.
JALISCo" y en razón de lo anlerior. los suscfltos rnlegrantes de la m¡sma, nos abocamos
al conocimiento. estudro y su posterior d¡ctarnen de drcha rnicratrva, por ,o que se hace la
srguiente.

1.- El presente drctamen resuelve ta ',lNlClATlVA DE REFORMA DEL
ARTICULO 28 FRACCION II DEL REGLAMENTO INTERÍOR DEL AYUNTAMIENTO
coNsTlrucloNAL DE AMEcA, JALlsco", misma que fue presentada ante er H. preno
del Ayuntamiento constitucional de Anreca. Jalisco por los regidores Llc. LIDIA ISABEL
ÍADEO LIZAOLA LCP VICTOR ÍÚANUEL AMADoR RAIVIóS y eI fegidoT J JE§US
MEDINA RAMOS
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2.- La Comisión que la suscrjbe. procedió a elaborar este dtctamen a

través del Presidente de ta comisión Editrcia Llc. sERGto ABRAHAM DÁvlLA
GALLEGOS, nrismo que hoy se realiza.

3.- La inictatrva fue mostrada ante el pleno del Ayuntam¡ento bajo un
proyectoderelorn¡a mismoqueseanalizóyseaprobóporresultartrascendenteregularla
period¡cidad de la celebración de las sesiones de las comisiones edilicias integradas por los
miembros de este Ayuntarniento.

Visto el proyecto de reforma propuesto por los regidores antes c¡tados.
los suscritos rntegrantes de esta comrsión procedemos a señalar los razonamientos
fundamentación y molivación que se tomaron en cuenta pare reso¡ver el sentido del
presente dictanlen. con b¡se en la srguiente:

II. PARTE CONSIDERATIVA

Página | 2

1.- El pleno del Ayuntamiento Constttucional de Ameca, Jalisco, tiene
competencra para conocer de las in¡cialivas de reformas presentadas por los miembros del
Ayuntemiento y de igr.ral forma, de la creación de reglamentos municipales, de conformidad
a lo dispuesto por los artÍculos 115 Fracc. ll de la constitucrón polilica de los Estados
Unicjos Mexicanos; 77 de ta Const¡tución politica del Estado de Jalisco; 40, 4l , 42 y 4g de
Ia Ley de Got)erno i/ la Adminrstración Municipal y artículos 1,2,3,9 del Regtámento
lntenor del Ayuntamiento de Ameca.

2.- Los regidores autores de la ¡niciativa señalada en el punto 1 de la
Parte Expos¡tiva, tienen facultad para presenlar iniciativas de reglamentos ante el pleno del
Ayuntamrento constitucional de Ameca, Jalisco. de conformidad con el aliculo 50 Fracc. I

de la Ley de Gobierno y la AdnTrnistración Municrpal

3. La Cornisión Edilicia de Reglamentos. es competente para conocer y
dictam¡nar las rniciativas señaladas en la Parle Expositiva, de conformidad con el articulo
76 del Reglamento lnter¡or del H Ayuntamiento constituc¡onal de Ameca, que a la letra
d¡ce.

"Art¡culo 76'.- A la Comisión Edilicia de Réglamentos le
corresponde:
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A).- ANÁL|S|S OE LA tNtCtATtVA.- De ta ¡niciativa de mérito, se
desprende que su finalidád es regular por parte de ios regidores, la per¡odicidad de las
ses¡ones de las comts¡ones edilicas que realiza este Ayuntamiento a través de sus
regidores. lo c|al resulta por demás acertado lo anterior por los siguientes molivos

BI.- CONSTDERACTONES DE LA COM|S|óN.- Esta Comrsrón por
unanimrdad de voto de sus integrantes, resolvró dictaminar A FAVoR de la iniciativa que
nos ocupa por las razones y fundamentos de derecho que se precisan a continuactón

Los regtdores de la in¡ciativa de mérito proponen la siguiente
r¡odificaoón misma que para una rrayor ilustración. se hace en la srguiente labla:

TEXTO VIGENTE

0633

#utvtffiGA
.,:1 .,:.._..1,,ir,.

ll.- Proponer las iniciativas de reglamentac¡ón mun¡c¡pat, o tas
que tiendan a la abrogación o modificación de tos ya exisúenfes.

lll-- Estud¡ar las ¡niciat¡vas que en mater¡a reqlamentaria
municiDal turne el Avuntamienlo Dara su análisis v d¡ctamen.

lV.- lntervenir juntamente eon los func¡onar¡os ñunicípales que
se esfime peft¡nente, en la formulación de iniciativas de Ley o
clecreto al H. Congreso del Estado en los términos de la Ley det
Gobie¡no y la Administ¡ación Pública Municipal delEstado de
Jalisco.

V.- En general, las demás que le confieran las /eyes y tas gue
deriven de los prop¡os acuerdos de Ayuntamiento.,'.

4.- Una vez reallzado el estud¡o y análisls de la iniciativa materia de este
drctamen, la comrsión détibera sobre lá procedencia o improcedencia de la iniciativa.
considerando lo siguientel

Página | 3

,\rticulo 28.- El Rcgidor r¡ue errc¿hezl cl orrle¡r
L.ie l,t lista presidiri éstrr .r tendrá las si.guicltes
otrl igacionrrs:

ll.- Convercar p<,r escrito a los iltegrantcs dc l¿
(irnlisión lidilicir cuarrdo rlc¡¡ils una l.cz al
r¡rrjs: r'las vec(| qud sc t(qui!'ran para el'ecrt'
Jel conocinrienln. cstrrlio. discusirin r
rlicramen. cll su caso. dc l()s itsunlos qilu el
\\ unl¡mienl.r lLrrIe f, \lr \'(I)\rdr'ra(¡(in.

o¡den de la lista presidirá ésta 1, tendrá
siguienrcs obl igaciorres:

el

las

lI- [:oruo.u, p.u cscrito a los int.grrrt.,, ,]r i

lrr ('onri'ii'n Idiliei;, uurulrjo ltcr\r\ una \e7_

c¡rh lrm meses¡ r l¡s !tcci que st rcqu¡ct¿n
parl (le(l,t del c,rt,'eiuitnlo. r'sludi¡1.
rliscusión v tlictatnen. u) su caso. de los
asr¡[tos quc cl A-\ untam¡enlo tumc a qil

consideración.
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Se advreñe de lo anteflor que se propone que la periodtGidad de la
ce ebreción de las sesrones de las conlisrones edrlicias, se efeclúeñ nlinimo una vez cada
lresñreses cuandoactilalmenteseobligaasesionarunavezalmes,sinperjuicioenambos
aasos de las que sean necesalas para el desempeño correcto de sus func¡ones.

AsÍ púes. es tmportante derar d¡lucdado cuales son las facultades y
ob|ga.ones de los ediles de este ayuntamiento. para esto. ra Ley de Gobierno y lá
Admrn¡stractón Públrca Municipal del Estado de Jalisco refrere lo siguiente:

Página I a

t.tt,itLtt¡ttn
I)( lil\ Ohli$na.iona\ t l.o< uluklt\ tfu ¡o\ ,,1|uiltuüieil¡o\

ltÍttillt, .17 .\,,,id,rrrlt /i i/r,(., i, i,,, 1\¡tntt¡D¡¡t¡tt¡).\ ¡rs il-ilrr!/¡1.¡

I 1,, -. 1,,.,t,:,.,,,,,,,,,,,r,,.., .,¡,tr...¡,/,t¡(t,,\d/1,r\
tt,l.¡¡ r¡ .i¡,t i; ¡, ,r,,.;,. ,/L ,rLri, ,//i,,. ,_,7 !!\i:.lp tt, itttt.¡i¡t. tt,¡onttr,it, c,t¡t,,
//,r'1-rIlr'i;' r,r1 i,...,:, .¡t,. i,thtt:t,r t ,,,1t.i, :ht, túl..ti tii,t i¡t<:ui tqiltttiitl¡, ,tü¡¿r¡in. L,,\
.t\iltt:rt»titit t\ rtt¡r.i,'r ..,1).;rrr ,;/ i ,riIr,.,; il¿i !:¡-¡¿¡ir, i,¡¡ ,r¡tt¡lt,¿,t,t¡.,t tl;¡¿ t ¡t¡
tt¡;L i.t.tni!r¡!t ;:,i,r i;'!:,...i r¡r,,,,.,. .,1,'lh,f\ú,¡.t

1.,^'t¡t'¡¡.:;,:.:¡t.,1.'tn'¡'i,¡r1t\i,,,)t,l¡|.t!1.¡tr¡,,»trrr*intttttt¡t,u¡,th¡li:!¿J.¿nl,,s
t-tilil¡t'),,iti¿itt,¡t,'¡,¡l,t¡,»tt,'t,t,itr¡t¡t,¡1s //)j¡n:-i./,\,r',i,..,-r.rL/,¡rr,,rrl,/r.os

ll l¡,r,,1',t , t¡l,tt ,1 l:ir\)tt n1\tt, r'r ,..¡r,,r,;r, tr¡ti¡¡.)\ \, ttt!t,ut .r l,thttrnLt,t':\:itatin¡,.\.r r¡1,,',',r,its¡ttt¡t,ttt,..t:!¡il¡iltiiritdt¡J,-,,tt,¡trrtn,it¡:e,nL¡¡tl,!¡¿
¡ t ,tl'!t)i rt) i ) .:¡l¡¡rr¡ttil¡ itn l!hii(¿ ilú,n!..tltl n:gtlttt l,ts tttterttt.
11t,)i,ltn¡^,t¡¡1\ lt¡il:-1i,t1i\ r'\t11 't/.rr pl¡!,i¡t.o\ila\r.-ñnll,att)¡t,t r.,¡¡i,gtr.u, l.r
lttt tt, il' lL i,)t¡ : ):'i/i.i,rt.; t t¡ t ¡ntl

lll R.nti¡¡r ¡ it .ltqlll¡il t,¡ Súf¿ri.)r t ñlLr la¡d¡r ¡zl ¡lit vittt ile ruL.lt n¡et. lo tte»ta
<lctdiui« d, it¡t r¡¡ttt,¡ta»to lr l,u<lL'\ a.Iúrt¿r,s cil 14 m¿t oteror. t más ttt¡jat el
rlit ¡il¡tnu ¡it ¡t¡i¡,,. ti .tú1r: ¡el lr¡ñrr se¡il¿srr¿: .\.t nús tonlar cl iio tih¡mo d.,
li' br t ! ¿ l L ¡ u ; *.n¿, ¡i ¡lc i tfu ¡ i nt,,,liuto di¡tt i,r.

ll (¡,il:'r\!jtr!n1..,/ri(¡/i,t,t,t¿nL,t¡¿t¿¡t:¡lt,Llc!\lwtti¡io_rllvttt.i.lRr:t!\trt)
Pill'it.,,¡l¡.lj).n,,\\lt!t)!¿¡p,t¡t'\,rr,,1,¡rtrr t¡ñ,iaqio|btrtx:r,l,,idrntni,t¡ihltot
1t J¡ r¡ri¡1, t ) t\1rit; Jti 1l¡»¡ ¡l¡i,: ¡ tlt, \il\ .,tt¡¿.tib\

I tL,tl,tt,t,,i:.ti.j¡¡tr!:rtil(tt)\l¡,\/,.,i,rr.,,,,,,,,¡iNlr,.,,s,lt,¡tr,,t¡t¡tttti¡il

I | ( )1,\!t\,¡t t,i\ ,r,\/.r,,, r.r,(, ,1,r,1,/. i¿t, r¡,r¡,¡,;". , rr;¡:;¡,¡/rr tt¡ ,,i rlt¡¡ntl¿i¡¡ it,
! t¡ l¡t¡t:, u¡t, , ¡ t ;¿ |,t :t ¡¡t,¡, i¿t¡ ,i. /,, \ ,( ¡, rt r,,, :¡ I r, L rr.<i,.

ll! tu»l'i¡rl,¡¡.itt:¡t,»,¡¡,t¡r, i1l.11?t'r,.\.r¡I.f{?fJa)trtdtaitJtl¿lú.1,!(tthi,ti.¡l
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l lll lLr¡:eiit ¡, a¡;!iit lits r¿{¡¿l,tehhri r¿i!!¡t!\ d lij ¡)r¿\tur'¡on al? l¡6 vrtre¡or ¿t
uluo p¡¡tub!1. d-¿rilt¡t, ditintari!!ddo, c¿¡¿tti¿»tq | íl¡rposición rle rguu-s rcsithtales.
c.illorrtr tt /,¡r i¿r,:s ¡,rp:¡|,¡ J,-firi:ttt ¡'or lis l\\\,s li,.lr,rdl.,t .¡ Lslttalas or lu

,'.\ lt,,r,¡ l,tt.i:¡,,¡.t,t¡ !¡,titt¡¿ !:¡.¡\¡'t..rt¡r\t\it¡l\ J¿ilt,1\ft¡il¿tr)Drrl)ú¡\ti,.tt\
, il ,,¡ i tt »1:t ttit\ i,),. lr\\ \ \ trel¿n.¡ttr,.r ,, ¡ít ]\,ilrr:L¡ tL¡l\rtt!tq.

I. I'r.,ftq¿r {trc el ('or{reso ¿!¡ l:.st.t.io. ¡»lc¡útitít.t ila !q,,,s u d¿LL.¿¡os ar¡,,t(ttt:rlar
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\ lt. ¡, ', ' ' ¡i ,J,t,l t¡t t,¡i¡. tl ),lun¡¡ tt,¡¡, t .ii,.¡,t i,:t' ,)rx/',.¿r\ /r /,(/r., ri \ ..
qto¡ttt)tt1),1r:rr,?.r.,'..,1,t.1¿t,t,¡itlt.-,,¡¡,t;:,tt,'ttttt,iDtl, t.,!t,ttLht,rl¡¡n¡,¡t¡,,,

'tl t ¡ ¡,¡.¡: l,) l¡',,ti,:,¡,¡i)¡ .¡ ..¡¡!tt¡;t,'¡¡t,it !t,ttnínittrut.¡t)t¡ ltii¡lit,t »tnt¡q¡Lti
¡¡¡L 1,,,¡tt¿i,,:r.,tt¡:, ttlitt)iitñtt.¡'.,,t\:,1,¡¡ ¡,r rt,!,,,1,,t,tt,¡1,1, t,t

.\ll Ratli:t¡ i!¡\ ltrrint¡r\ ¿ti IILÍhh)('tril

,\'lll RLynlut l¡x l;tr¡re¡|i¡riurtL¡ int¿rnt't. p¿¡ú la «lquiiL'ión ¡.lc bic¡tcs o lo
.t»t¡rulil{kit lt r¿rt'tt'it». us¿¡¿w¡t¡clo que cubran lt neirteÍ ü)ntl¡.hnes Je prcrn.
c'ctliLlt¿d. littun: ¡t»t !,,t1!<,. r)fortrtli.ldd t il¿úá.. crlnliLioarcr pert¡ilent\'5 r, o,¡tdndo alil¿
tJr\ f.l¡)r .\ú ¡sdliL ¿tr 1'n htneli.iit ,i¿ se»,i<l¡tt¿s l¡úhlic,)t ¿el prop¡o ,\luni(¡lrtc, d id
par ¡1,, !¡t!iltr)tir ¡n lriilrfdr¿».it \, l¿ pdrticipaaí;il ciu<lodano en iu vigiionciu lai
tt¡o dr l¡t.¡ rt,t¡tt,¡s f,tih!iLt¡s:

\il Ln¡t¡1.t' ¡-1,rr¡,/r r lfrr\,r- .¡ 11t,)tt¿n llttnr,t¡t,i <fu l.lvrr,ll,' t tbtnt, t L,t
t,i,¡,t,' .1. ,1, ¡,tt' , ¡11,. ¡,t¡,t¡. ¡ tlt ::.t¡tr, ¡r il¿ lttii¡ctti¡t. tLt i,,¡ tir¡¡n¡,,¡ ,li, lt, tltsl r¡t.tni¡
/,f,1/i\r7,!l/.r,tr,,1,,i,!\,¡i,/r.,¡l,i..r 1,,r..r¡i).!¡)\¡ttVntñttn,.tt,¿ir¡¡¡r,r,Art.nrr¡r,.¡¡ri,
-,n1tl¡,,1't,)t rl,,t,.t,.,,t,tt¡.tt:,tLl¡¡,n,..¡,t:tftt-nit¡,r¡í.,,:,¡¡,¡t.ttt,,ittt,rni,l,.¡tt,t,.t,JL
i¡)' ,1,'»',t' tt¡-tt '1 ),,,t1 r :tt1t 1.t¡ ,tttLt.t¿ ¿lt. ¡it,t¡¡r,¡,il,t tlrtwl , lttlt.¿ lt ,t«¡trtla,

-\; /.,,r,,r,t,.,,,'r,it¡¡tt.i,,'t,t:¡¡it!'¡:¡l¡t.i¡iií»¡¡"!ti,thttrn¡'th;!ttl¡tt,lt¡¡:¡¡tl,.in¡lti¡t,
,./,'rr, i,rr:/,,1,,rr,r. \ti' tit¡it!ai/tnr\ \t¡ »¡itt\1,t!,j<,¡¡rLtrr¡, tt,t) ,t! n,ti)i. \.¡r)tt,ilt I
.)r,J,..,.,,r / ., ¡¿\.r/r,,.r.:.

\) 1 *tliitdt ,, ,i/ \t(¡,,rit.ir¡ .¡t t tlUt*t lrit¡1, ,t rrtrt¡¡ /r{L,rr:ril tl!,(irrtrlrrir,rl
t,.Ittl)\ú't)')tü)¡,t,1(\ttttl!]¡¿ttLt¡t,\t(,j1t1)lt.tt!.u¡tttj¡!t)('ultt¡,¡i. tllt\.túütenlrr-t¡1..)
r,t l,)\ t.1t)r¡,¡,)\ .1, i,¡ !.t.¡ J¿ l'iilr;n¡.'tio i'il¡t¡.tti Jt,! !::ttt,it, ,L,,ful¡.rrr r sr.r

tl l! i,t¡ hn¡tt¡ .i¡¡r i,:t ,-:\!titltatu)i i¡1¡ ( ar¡rIljriir.r/tu,( f-L,lL¡¿1, l..tt¿td t Jtnút
!, r.'. t,r¡t, ',..,.,./¡,., ,',, .' .. /;, \ .l ,r.--.¡¡",r.¡t¡,.

.ltlú ttk, .i8 \,", ,,:r. ri¡,ká\ ,i.. :.\ .t.r.i¡)it,t»¡..rt,,\

l l ( ¿lal:,¿, i í ti¡\\'titi ti .rn t)t':!tttrlr rr-§ ,r¡iárarx 1'r,r11-¿d¡¡ ¡taltent¡,s t lu rLd i: ut¡án
¡l¡, ¡¡l¡r,n I tnt¿r¿: ,¡tt¡ti;¡. \ti.tt¡iirt;lue il¡) L.urrts¡;,n,lu * redi- r.t,',n.il tjta.l,), il.rj
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,A*.ilVHffi6;Á
l:' !!::l.llrÍ,

.'t)nt.t..li:htr t 11lrtlt;\ rlL ts¡¡t¡¿ct¡it ¡\ihlitopr*aJú pttL; L! iltttrrnllo dt
ptt'tttx,s JL i4\Lr\¡útt tD ¡ill'.¡i,itru,:¡tr,t 't l. /¿,rt¡¡t'u'¡n ¡le ¡<t't'ittc.y,¡ lutk',r»u¡. en
!¡:.s térn¿tn,¡t ,st¿lll¿< ¡d,» ',¡ lu i,,gi\l¿itttn,f¡'rcgula lu u¿tttt¿.

lfl ..ldi¡ttir hiut.t tu ct«rit¡ur,'rt iic iut ¡o'nus ¡'ri,tittos pLi l,t l.tt

;l rr,..;,,,,.r,¡',,.r,ril:iir.,r;,ii1ilr),rr,ii,J¡ir/rt,¡í(-rr./¿?(.triiirl.tJt\qt¡¿\.:t\¡¡hlttl
/rr.L" i/rL/\/ !r' il,tl)!it r.t!t \rt l¡»t\

\,tl l..t¡¡lclt i1i//¡,,¡(\r\t¡rl!l1r..r/t!li5\./)tittttilttorla\!¡.\iL,t,ti t.tutill t../i.rr,i\/i,1¿\
Llvi rf,lL,tri'\,-,t¡t, i'..;i,: r'r¡,,/¿rir'rt,,
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I ( ¿l¡fuo ..t)t¡r'it¡¡ot .r,r ¿ P|ltr l:¡titttiw det Lstadü a /iil ls que ¿,ste, a¡e hKutrt
iir.,crt,¡ t ¡ttt.t-t titi ¡trj¿nistnr).orEll\»t.l¡etut. te h¿gu,-¡tÍlo ttt li¡rud teñp!)rtl
.i' ¿i,¿u¡t,¡ ¡i liL\ /ilila¡,xtc: {r !(/r,1.-iol otc ios auai.'ipio} tcn{eil ú til c(rr.er r, ra
.,1.1 - ¿,¡ ¡,,' »l¡rtttitil¿t »/¿ p¡jr (¡ loJü l:t..utNn ¿c¡ L.\tl,.lo ), ti pttrp¡o ltlunicipn,

I I r ,.:r! r t, .-t)r\ t.itr,\ .ir ¡,rt.iiatctir¡ t t.¡¡tttttti¡ t-t'n tún)\ \hitittlt¡tt: ¡rrt lt
r,r,;\,/¡!/:/,,,,\m.j,;r/Ái,¡"trti,¡osl,utit,¡tt,,tlttti¡rti¡t'iti¡'Jtl¡t.¡.flt¡ti,t»¿¡

'¡¡t' 
],",¡t tl,,,ntl.tt

¡',:l.tt)tln,r,l,'l,t r,,.t,¡,,,',t,1,¡.t,ntnr¡t.¡¡ti/t.\,/r-,lrr¡r¿r¡i¡1-rtorJr)\ ¡ti'(t¡i!rttur
1,,, l,; r¡¡:r,,/.,r ,,,r, ,L i,i\ i!:r{i,aitrri, ,/r /'r\ alnri¿,i ¡d\¡rl¡ úr
lll \,i!;.¡t ir\.,¡¡l,r.4¿,i,\,;;¡....,r.ri.¡.lr,i/.,/r:¡tat,¡ritrl¡¡sstt.ti,ltü-¿\tr¡hlf,¡^
¡,¡:¡;¡::!i¡i. c,/i/, .;,.11,r¡, lt¡¡t;rr\l'.)tliiit t¡t,t.ller¡¡:it:h: \r\/j/r(t¡,re¡
I lii l',;n¡:t:ttt | , ¡:,x-t¡;¡¡',"-¡,,1 .ttJ¡dtt,t I tL;;¡tú! :t ri;r( \ tL ¡r,\ tt¿¿tttt.\ilit).\ t
/i(rru¡ ¡rr I't,tr lrl titil,t i..tttl.ie:aLit¡ (t¡ \t\ tlr¡jrnitn¡ü1lt)\ nwtittpult:t,

1\ i11li,il¡.ttittt tt)\trtutri¡1/tt\ i,,iltt la tn,)d¿rhi:ilLti»¡ t¡hil1tr\ttúltt{¡ v la oti'1ort

.\ t .,r¡t tt'¡rr .: i-, ¡:¿rt r,¡ i,t,t :¡. r¡tt)!r,)\ lLnt¡,, ,itl \1¡¡qii'ip¡t,

\l i't',,¡¡,t.,,it'.',,¡t, r,,r¡tr.,,,r¡¡!,itt¡»tt,...trht¡t¡,rt.t,t¡L¡\tt.t.i!:.yr1,'\th,l
üt1ttlit'!)t¡1 ,r iri¿r.,:r', l.t., it1t,tt,l'n.ir\. t1|:til¡,\,- i:rllrni¡¡lL'\ tt'r,¿¡¡tn¡litIli¡ t¡t
lt)\ ti:r\|t¡]t\ .t, '.1 ,. j:lrtn.nlúa1i)/r r i,(/rr { //r,ir.

\// .\',/;,¡11" tl t,,tttrt,,',lti !:¡¡tLit tttt¡¡¡¡illdnttn¡r !t)t )!tit.\'ilt¡ln¡c¡pit,\, id
,.í.',1,¡rn.t,,,t.!,,tir,.t¡'rr!ií)tt¡¡tL.t!,1\l¡t¡t¡¡o tti,,tt':lrJin'iu,¡lotLn!t'tin:ltriitto
..r¿/rr¡,1¡¡ ,/i1.;. /'/i\rr¡ri !-ir;i,\j.:,r/rn{.i. it/¿\',¡c¡,)tntt!.ttd.

\.1¡! ]'1.¡.il¡ütti!.r .,t.,¡¡td!n,t,¡,,t,,t¡,,1t,.,i,¡,¡t:t:t!¿tltt,t.i,,.¡ttiitrrt:¡:¡ii!¡i-¿¡"tt
)itt;t(t ii .¡. ,c¡ttilt!r rrt L'1.;i,t,¿ir,,r /r',!t,t-t-j 1¡¡ tl attrlil) tnhtrt¡lr. ¡:\ l,¡t t"t:t¡tt¡¡¡ dc
/,¡s ¡'¡.r/¡,,,r¡"iir¡¡i r i, l,yltt ,/e la n,tLrtt t

.lrlifillo i¡l bis 1.,t.¡ 1t¡t¡t;t¡:;tilint\ l)trLlL'..¡nú¡;¡r¡¡r !r,rrq¿r\:;r¡ljt,¡/rr..r\
i'tk.i!1:!tfi¡1\.i¡it.¡,lt1r t¡i)íj\!i1 r'n\1.!,r'('/?,ti.t,,ur,t¡tii:¡iDtttiliL'ti);l¿t¡¡:t\ !j¡üÍtri/!ú
i,,t'r t¿i tlr,.t ,, ,tt!,1::,¡t¡t !,,.,,ti|¿tt'u¡itnt,'' n¡*¡':, ti¡,¡it * ¡t 'l¡,,titt,t
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Al.VIffiGA
ltt itt,\ a .:,¡,, | ,'¡tt¡,1¡1¡,¡,)t, \ /¡./!,r,,.r¡,\,'¿i,.,"r,.r:1, ¡,.,. ;,)\ l\ttn¡.nil;,,titt\ \ ,ti
\tt iit.':¡t1i\ t, lt,,)rlilr.¡ .-n. t,,tt,lt¡t:¡.t¡,,:itrttt,|¡/\drtl!i.:l l\)t,lttn¡tt,¡1t¡1 t¡¡ !¡!A\
lri,.¡,j,.t¡ 

' t' 
, t¡i¡ti,tti,.\ !tt( tt tlt\,i1ttn. tú,¡ l,) tl¡ji rh l¡t)1:¡1t) , !t\tt l\t¿t1t i .t\ütu)r

Itttirt tt'.¡tt; .,it.1¡t'!t:,)tj,tltttr,rln,¡t¡l¿,.,¡.rtt¡'.)tth)t.ti t\,ttt,,l,.g,l,tL.r*,,11,!
llttt,tl¡t¡.,,.¡:::,¡tir¡i.l\ttt.t¡ati'i¡;,itr,t¡ttütt!t)tl,!tttii,l.rlit

1.i,,;r.t,.l,ttltt.¿tr'¡it!it,t\t,),'r(r,¡?.,irl¡,ú)r)lL.!lt!r.1.Iil:t.t¡;t\:.tr.)l,i
tit¡t¡r¡it4\t.')1..\¡,,''nt¡.t,t\r\u,t.'r-tau¡ttrt¡iiq.¡t¡e,l¿\c¡tt.h».¿\públi._.!)\,\il.r
it¡¡t¿¡,,t¡r ¡' ,r¡ it;ittt,ttt \.ti ,.tr¿,,,¡t,- J¿¡Ltt¡¡tijc,¡. l.t,r )qt(\filt,iltt(\,1., 1.¡

\,.rr'ii,¡i./:iL¡iilr,-1,)D¡ttttt\|t( r/'. (,/r^i1r,¡.r.-iir:i.¿t!:-.!»Jal!eui¡l¡tlJ¿
r.-r irl,r, .:,r¡,r.¡
.l¡t¡r'uhr.it) 1.,,-,¡¡¿t,¡,'ti¡\t\^tt-úil;.\dL,Lril..¡of!aJtu¡1.\trt)tt\¡)tlIrtiltl.tlt.li(t¡lr
rt',);t:,),'t;)t!,:t.:!:tr,¡¡il.lt¡t¡,,t¡,;t,tttitintl¿ilot¡:,nr»lttnDtn¡iilj(!i.11tñ¿t,ns.ir
\t,il¡rttt{¡';l1r!.\:¡\t)1()ttrúl)ri\i\ttttt,t)1,^tjrñtnt.J,¡!lilt.t,t,St¡tatlit¡!,¡liUCudei
l.¡t¿,1,,,.lt.f,¡!¡<,t i 'l: itt !L,rlttlt:tr;r , ¡d ü!{¿ru

t.,t

/\ l"1)Í ¡.t <] =fli:

l't 1t\'',i. i:t itr;jr.;, it \:r,r|, tt iLl t!lt\,1¿tt !),u.,1 !,t.r \r-\.¡,i)tr.\ l¡¡titltc,,, ¡r t¡t¿l:1,,,.t:,.t:
il ,'t,,rrr./r¡ r!,ri I iLl
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titt!.()tt.R(t.Ro
ltl. l. t\ l |,|ilt)1t)l:t 1/{j\/('/pt¡_¿.t§

( tl,ut ttr t
l)rl I'n,\il¿ilte vrn¡(ipul

lrttrtlt,l' ,.'. t-.t ! tii ,,l,,t i/n,lrrr..r,.:,j¡t:.);,,;t,.,.1;¡,t,)tlr,n|.t¡¡r;tt¡:..

t ...... .

il',,t.,,; i,ii:)t.!ltt¡rt,,t¡\]it,lt, /r.i.,,¡,rri¡,,r1,¡il,trt,\¡¡ililtt)¡l)¿tr\.

ll! t't¡ ,,¡r¡i 1\r¡tl!.¡t¡ltiút,ttt \(\trn\,,¡./rral¡r,i\ i.ttrtar:li¡tti¡¡ r r,,r,¡¡¡i<t l'.,
¿1'ili L,,tli,:./úr! r¿ll,ir¡,,r¿,¡/.,r ,i\r .¡¡', rr,,tr.,t ¡:t. ¡,,,,ril.tttt,tic:,t¡l,.hst¡
,1,. ' ... ,.. .,... .r.;., ../. ,i\..,. ,.;..

ll Luil¿r¡ieiorJctr.\'JtiL!\t\un.fu.lJt,r'tloJ\lu¡¡i:if¡¡o,¿litponientloptrucllo,
tl¿ l,ts <tttt l¡¡¡ ¡it s,'gtt iJ«i lttiblta I' cla¡tis na¡oriddh' t ii stl¡t¡nJi»¡las:
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ANIffiffiÁ
| ¡ h itt¡L¡t i t ptbi;.t, ii¡¡ ,-i( !.,ñLh)r J! púl¡L ¡¿ ,, r.h¡¿rtu). t t!:lúr!¿nt!)t. .¡rL illtt 

^t ¿\rr.rh1'//.r tJrtottJlr)t¡\'{ l: r},ti'fi¡1¡ ¡¡¡ g,'u.til ;¡ur L.11,i& ¡ lúil¡nilitilb.
.krtlitr¡¡'\ .t l¡,;,-,t i,¡ .tt¡¡t¡¡/ir

I I i ¡ti¡¡d , ! r LJr..., n1;r \ il¡,'jtt,tilil.ttr,r tlr í.:.r ¡,r,rirr,,,i?./:'/r'('/{/trt\.ti .llutl, ¡t.r,
I l! I ¡'.:t t, ,¡¡t- i,¡t ,iLtr',:,1,,.tt\ \ ,tj!¡rii;titr "út il*¡tlr\ JL !t,¡ J¡tt¡ttt¡¡ ,.tt¡tt.t¡
t¡rtt, , ¡l ¡l ¡ 1ttilt)ittt i,[ir¡1úk ütt | ilt \t¡ .\]tt1Líiú.

li{l íi"t¡¡'t)¡l,,tD.. it;1 :t¡it.rttttn!t, lti,jLt'iri'..1a!tttltr;tñ¡\tr({t;»tJ.!!tr¡tJLitt\
,r!,ti\'t)\tltt:t¡.1 ii.t':i,.!uty,i\4r¡..¡rrrt!i..-e¿.t¿i1t).¿nl¿t!t,l¡¡¿lt,¿¡¿t¡t¿,tt
!,¡ ,)trfi,tt:.1-t'i rn,.,(rrii,. itr itu\ \i húr; Jarit'r r r']r'j qutor)¿tJc\ ¿ndtdiel \ o it,\
- ¡).J.t-i,¡!t, \' t, .'L ¡t: t t)

i.\ L)iltkt¡ ,1r,t, lr1tjt.it,1t,nt.t -ilt)nh,p.at\lilt:.,rr{trrl(/\( til! \iuli;t¡i<,t,t t,tt.
ti, '.t tl¡¡ r ,,1,' rr,,,;. l ,r\/./? , ¡rti»,t Jrtt Lr,?r\,!r,/rrr,\ 'ltnlt !¿ tlttrti\tt,
1!.,,',¡ ,l i'\/f I,riil:i i',1",,i¡,¡¡,tr it¡ u¡t¡,+.¡:ttt¡'¡n ,t»1r'ii\»n!¡rn¡t, ui
l t :,t:t , --, .,,

.1i !',¡, t ,l:,;t,.t,'¡tt.¡, ¿j :i,'n ¡,,¡,¡.; ',,t.,t¿a'.it,1,. ia lht¿it uh t.ltnictpu!. <tt l¡,rr¡,;

'li¡,,t.t,¡ttt rü'i,/:.inrr,¡.ir¡.¡¡hi¡,t.,luL!'et,tL¡¡tl¡.,stt¿lat¡¡¿tilttt.,ú!..¡¿t,1.td/itrL,
,i' /r¡1 /¡,t/in\ ill!t t»ti.1¡::.¡, r,- r , ri,/., Li¡r(' ¿il il!n?tit .Lt!(), triltld ¿\a ik,llLt¡tlr¡¡tt.t
.\t ..t . . ,l i. , ,, ¡rt' , . .t'¡, ,. ,.1 ,.:¡l,l

.\! I il¡i ', ,,¡tL ,-l J,.Jt¡,t »tt,,¡tr t. ib, .ruiid¡r\ ntuñ¡c¡p.]ld s,j ,ir!/{rr d t'rA
¡.-.¿\!tlrr'.\ttt\.,',',;,..,,' , lt. !.t,tr't'Lt!o r.-,.¡t.!i1.tit), iil.\tt'!l¡11 _t' ,¡ll¿¡il!\trn<.ir't,1 de
¡,,¡ rrr./,/n,,I,.' ,:,r.,it,,. ty,rht.t,¡t ¿l\.i)\..:ch.¡r¡¡.11t)t\, t'ilt¡¡a¡1,.t!.r)t!rt ) dcn1d.i
tti!jt\t,\Lrt!,1¡!\ l,i\1!¡';--ti,n):t't.rtil tjtraü¡ít/tt<¡¡itL¡d¿¿¿¡ttn¡trttt,cL.titu¡,ltu
hd!rr.Íi.fi1,,.1,, t.:.!it,)\/¡,,ri',¡,rt,tilltutt,tii,ltt,11¡i:¡¡¡!¿t<dtt»¡uni¡4uk:
..r't|\¡\,,\IiI ttt. t

-\'ll. I't .¡t, ' ' t. i¡t¡tr.,rr\ t, t¡ i \t11bl<, ¡Jt: r, , l fry\nlu¿\tt ¿r i ri,¡1lri)r
,,r"j{/,r,r/r'i /' | ,ri. \!,1rtr't,,,) , ¡¡.t/)!¡citt)ti,.tr!dil;,ui,),..-l¡'/¡('¡»t'tttut.i¡t¡
l',li¡1,,! ,¡, ,. l.;¡;¡1,. / i),,/.)\ 1Í,r,.,*,\ r ¡,i"¡,;. rril.,rrrirnr l,,cdlfl r

r..<i'¡¡¡.',:¡t' ' ;,1:.r:,i,' .it, l¡,¡1.,,,tti.-¡,¡¡:tt1tt lrt)¡illt¡.i) I'trLi$il l»t. trt
t{r!!,,.t r? ) t ttr:-¡r),,: ¡:,t tilIt,i,i.».t.t,t Lt¿jiit,:t¡¡ti;¡Ltirrtiliu)1r¡,t.i,th

.t!il l¡rtt)t t ) ¡..j,|¡n., r, rilr,,i,r.,,r.¡rtt¿r¡,(nt,,\ x¡¡r,rtrl!/i,¡ r

.l/l I t, ,tLlt¿r .l?ri' ¡¡in¡¡¡:,-l,ri lt¡' ty¡n¡tt.¡ ttrt:t¡ttt.¡tt¡alt\. 1rr.¡/rr r
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i.! l]{t,l'fit, lrrrrri ¡.,1, Ji,¡a t\!r! .úrt¡tiJ i; i'.¡\ /,,hr(,\ ,ln¿ rcal¡aitt1 it,' ,tant,i¡
!.r\ilt)t!\t,¡¡;ti¡.t'.,i¡ i-: ¡:¡t::ni:t,,¡,:,»1í.r;t'ii.tttr!ilnt(ri\¿l_il.,j:¡c,ríli t!LtttrL,til¿ii
-ltt¡4,¡n,t.t¡1-,¡t:t¿tJ:riilird\):1tt\i.,i-1 (j\,,j'.,Jtjd/¡/,,lcl¡l¡i¡tt*,)lti\tinN\quL,
¿¡it:i;:t¿ t ¡. t.'ti), t! :t it i¿t,t¡¡¡t,¡ ,/( -,i;,lir )r, tt .li,i¡. t¡¡¡t'.,t;¡r ,t lt¡s ¡t,rtidorrt
¡::)hlt't ntrrt ,/,,,/i.\ ir\ ,1rlr ii /,ü¡i! drrLlr/.¡r¿lr¡ r¡lr fir,:it lirr /.r,cr r,

r,.',¡l,ttttui,tr \tr¡ trt)t;,¡ :/r r'17\ /rr/tr/1 t "L¡j*tt:¡¡tíiil¡Lh:¡ ¡.lDilt,i\n.¡|tn\,.i í1il¿
)tt tttt.)4 't. :. , r.:,,,.,,i t,.\ /,,' .,,,/, .
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,.&ilMmc;Á,
Ittiul.,ll.'./.,.,.;'.r,r \liltt,,¡].¿i,¡,,t.,,.,,r¡,.,ar,¡...,r//.i:,i,

i i tt,, : !' , j .l.,rrn,rn,,i, r:,r:!¡];.tt 1,ir,, 1,..,,,,,.. i,t l:unt;¡¡tt¡¡¡,:
r. r,, ,¡" -1.-.¡rrr t/. :: tt, .,t,,-;., ¡j,..!'!

i! l'tt¡,t ,'.. t t.:\/¡tttt:1tt\ tttilt.t»t |)t1tt,ri.l.;,i,,¡¡,71i|r.rl,¡r.»r

!li t\.,ttttt,1t ,,,r,,,, , ., /.rr ,r/i, /, /,.\ /,,ri1,lrr._, jltüt;;.,l\t¡t\ t..ú.\t¡ t..tt<,tú.r-t1 .¿

.,.r i, rrr.../.\.fu¡¡d ,/r1r ltn»t¿nio¡t¡¡ ,lc tu¿r,t,, tr¡ r.tiúk.tlt/,

il t ,". ,!t,, r, t, .,t,¡, :. : ii:,n\r .tr t, . ,¡"vi.u, .fil.itc,¡t ¡:le¡ .\tuil,tit,o ,tsi,.our¡ !¡s
.¡r,r¡,,,1. ) \ t, ),,; :;j. ¡(\ q", t¡,,'t,l¡ t¡t¿¡it !,¿ii:!¡1,,.

i l, t 't:., !t " ,1,, ¡, :!'!.trrilt,. !! 1,r pr!Dt.tt .*,t¡)n .i, l.ttntilnti\rr !.\
¡.t»¡it ¡tt tt t,4 ¡,¡. íilq¡¡,,tttt,, drc¡/r1,r,¿.,\.,/¿.,¡;!Li,,r.Irr ,!<.1.l\tril,rttftnf;, r
k;rlt,,tr¡,:,\tt,]¡¡,.;¡,i t.;.¡)t,ij,,t,¡tttr¡! ndr.ttt.il\,.r.t.1ttt¡úi,t,r.n,,.t¿n,|,,

rr, r'¡'i.il i,,, r.-{.inrx.r,r,,\ DIt1i(riltlej 5t ,.i -lru,t¡:tiltrttt) ttf}!izau !t
t,)'11,t \i1 \:1,,\:¡r,jr. tit¡ilit)ltji,i.¡.ir.tL»t,r,.,tt¡t,1;ntt(r.il¡iltdlo!t)tf,rru(a.j:i

t,it.\11, i,. ,.;',r..ji,:i 1t,i,...t1,;tr,;¡tl,,r._.;1trtú¿lili.¡t,),i\üt/t,¿"/,]\:a.,r
.tnt,1tt'tlt,,;.\,.-!:.r;i.¡ !t,¡¡.:¡t::;i,..,i._,;r:.lrn;¡t,.l|,hIittrtttoiap*,,,
lrt., i',' .'. i,: .:¡,n,i,,.: tt ,ir i,¡t ,,¡t¡.it1¿t,.: ,..! t,tí,,j¿¿E!¿ pu¿tr
t1:r4(i/ r,it,.;¡,!r)'j!»|, .i nt:*it,tilt,,,¡t,, \4 -i,t\t¡ ,k, ¡ta!¿\utt»L: ¡lt 1,,¡ .¡t<,
,,r.rr.,,,.,,......,..,.t._!, ./,.,i/,ri,r:

llt,¡ iu,,. t,tt\t.l.i.:,.;¡tt,rL¡.il),/trÍr.r»rr.]"e,tc¡i. 11\tatxl \ú)»ritilr!,.t1
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comó sc o-,;,";o- ;'," ,,,-,;; ; ;;;."^," sindico y Residores

trenen facultades y ob¡igaciones que deben currplir con su cargo. además de Io anterior,
deben cumplir l/ hacer cLimplrr ios reglamentos nrunrcipales oue este ayuntamiento ha
expedrdo a lo largo de los años. drcha tarea no es fácrl. requiere de un compromrso total y
drsponibilrdad para que asi todos los auros admtnistrativos estén apegados a lá
normat¡v¡dad aplicáble

Para üsto es claro que la labor legislativa debe rnodern¡zarse a fin de
rumDhmentar el :randato rionstitucronal que se nos ha otorgado: la minula pretende
fortalecer el desarrollo y actividades de los regidores, tanto en sus comisiones como de
manera indivrdual para que éstos tengan una mayor oportunrdad de evaluar y vigrlar tos
actos admrnrstralrvos lnunrcrpales que se ejeraen por los diversos servidores públrcos de
este gob¡erno lográndose asi un adecuado funcronarnrento en pro de la soc¡edad, para que
se puedan generar politrc'as pútl[cas y uña rneJor y mayor pariicipac¡ón ciudadana que en
un futuro mejore Ia calidad de vtcja de los amequeñses

Página | 13

Es por ello que la reforma resulta congruente con ¡a situación que
actualmenl.i se vive dentro riel clia a dia en el actuar de los €diles resullando factible la
ennrienda propuesta v queclando lo demás intacto. llacténdose la acolación que esta
reforma rncluso ayuclaria a curnplrrnentar la ley de austendad estatal. dado que se lograria
economrzar el mateflal utrlrzaclo denlrc, de las sestones. tales como grabac¡ón y papelerra

Por lo antenormenle expuesto v fundado. los tntegrantes de esta
Comrsrón Edrlrcta en cumphnlento a ia Ley de Gob¡erno y la Adm¡njstración pública
l\¡unrcipal del Estado de Jallsco respeluosamente sontetemos a esle H pleno del
Ayuntamrento Consl¡tucronal de Ameca Ja!:sao el dictamen con proyecto de reforma que
en caso c,e ser aprobaclo sin n)odificaciones quede como srgue

DECRETO

INICIATIVA CON DECRETO QUE REFORMA EL ARTiCULO 28
FRACCION II DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE AMECA, JALISCO.

ARTiCULO PRIMERO (ÚNICO).. Se refor¡na et articr;to 28 Fracción ll del Reglamento
Intcrior del AyLtnlamiento Constriuctonal Ce Anreca Jelisco para quedar en los stgu¡entes
términos
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. ll. L r l. ', ir:i .:t lr1 .r lr'., :rir.(r.¡tilt.l" rll l.r r., r:tisirrn [,,r]ilir.irr
r'!¡n(ll, ilt j! :r, ii.,r i,1 cada tres rreses; l.l;r: ti.r r.:, (l l(. sr. rr:(luI.t..trl
[)]11-¿r t li, :0 rJ, l i,ln i{ l]rr( 1tlr , I \liiiilrr. raj:rr ti}i1|t¡ i lll( t"llt (.11. {.It SU (-:¡Slr.
(lr'|(¡s;r';rtrrlr,lr ¡lr:r'ai 'r|rlrlllrml,'!1lr) tuftlr:,r $t¡ (.r)n:i(ktrrrrlull
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TRANSITORIOS

PRIMERO," l,lr pt lst'clr. r('li)rnrr cnlrirrii (::lt \.igor i.rl (iia si(Liielttc dc su
I)ltblic¿l(:t()rl.I l;r (i¿r¿.i.ti¡ ()ficiül rlt'rsl('Ai1¡t1tilnlieltt{) o e¡1 el nrccli()
r¡ljri;rlrlt rlivrrlti;t<:ior;¡lrlr.isto|ort:lreglilrnenlo¡rplicabl(.-\'cncasode
¡rer cxistir ('slrrs. ¡r1 rl Il rrorlico Olt<.ial '1i1 Iislaclo dc ,l¿rli.sco v c¡r lr¡s
)ugirrt's Iisililcs rle ia t:i¡l;cr.rr;r municipal, l() cual debe cerlillq¡r (,1

servi¡lo¡.¡túlrLir:o,.rri:arillirlo rlc lr¡ S( arttaria dt'l Avuntamiento. .lsi cu¡nu
los dcl, qarlrrs \ ,¡{('ntr'\ ¡¡19¡¡¡, ip.rlr.s (,tl sl¡ (.as().

SEGUNDO.- Lin;, r<tz pLrlili|¡dir l.i l)r('sfut{.rcforrn;r, renlil¡s{: urra co¡ri;i
dcl n:isrni¡;¡l iiq¡lor,riik: (iotrrirr'sri ricl Est¿rdo dc.Jdlisco par¿t srr
cofror:imit,r¡lr¡ r srr r',rrn¡ir:lrlio cli l;r lriitliotr:ca (hl Po(lt:r l,t:gisliltir«r. d<.
a()nlofmj(lrrd a lo <Lsprlrsro ¡ror cl irrlir,ulo.12 liaccir¡ll VII de ta ky d<.
(iol¡it'rno ,r' l¿r Adnrinistrat l,li l)iri:lir;a Mui:it'rpal (iel Iistádo de Jalistrr.

IIt. PARTE RESOLUTIVA

Por lo antenormente expuesto y fundado. etnitimos nuestra oprnión
respecto a la ñrciativa de rnórito en sentldo FAVORABLE y sometefilos a la elevada
consideracron .Je este H P¡eno de Ayuntanlento Constducional de Ameca. Jalisco, el
presente dictamen á fin de que sea aLrrobado en la sesiór de Ayuntamiento correspondiente
y con fundamento en ei arlicuro 28 t(acc V y t/l del Feglamento lnterior del Ayuntamrento
Constituctonal de Ameca se ordena enlregar a la Secrelaria del Ayuntamiento una cop¡a
del proyecto de dlctarren. as¡ mrsmo. se deberá entregar a cada uno de los regidores que
rntegren el Ayuntamrerlo r¡ila copra srntp¡e del proyeclo de dlctamen con e! obreto de que
dichos func¡onar¡os tengan la posrbtltdad de presentar ias ntodiftcaciones observaciones u
objecrones que consideren p*flrnenles no obstante a lo anteíor. se podrá entregar este
dictamen en archrvo r: formato electrórrlcü a fin de tenér áusteridad y aho.ro eñ los gastos
de papel y de impresror, qüe por su reprocluccion conileva, estableciéndose asi reglas de
ahorro. gasto etrcrente racional y honesto en el maneio de los recursos públtcos.
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Atcnlamente
Ameca. Jalisco, a 24 do Noviembte de 2016.

LA COMISION DE RÉGLAMENTOS,

LIC. S

,ÁMTG-ÉQ

0651
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#
MTRO. APOLONIO AHUMADA

GONZALEZ
REGIDOR
VOCAL

BENITO CA§TRO URIBE
REGIOOR
VOCAL

Ésta. ho,a perlenece al.drctarnen cle l¡ Comrs¡on de Reglameñtos relerente a la 'lNlClAflVA OE REFORMA OEL
ARfICULO 28 FRACCION I¡ DEL REGLAMENIO INTERIOR OEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIOIIAL DE AMECA
JALISCO''

Analizado, discutido y sometido que fue a cons¡derac¡ón de los ediles
presentes se aprueba por Unanimidad, Dictamen 212016 emitido por la
Comisión de Reglamentos de la lniciativa de reforma del Artículo 28,
Fracción ll del Reglamento lnterior del Ayuntamiento Gonstitucional de
Ameca, Jalisco.--
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Sexto punto del orden del día.- Continuando con el orden del día, el
Licenciado Ricardo García Trinidad, Servidor Público Encargado de la Secretaría
del Ayuntamiento, procede al desahogo del asunto agendado por el Regidor
Jesús Medina Ramos, referente a:

l.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del pleno, del Dictamen
emitido por Ia Comisión de Mercados, Comercio, Abastos, Estacionamientos
y Estacionometros, lncluyendo Proyecto de Zonificación de Estacionometros
en el Centro Histórico y Calzada FIavio Romero de Velazco.

El Regidor J. Jesús Medina Ramos, solicita: el uso de la voz del director de
mercados, se hicieron modificaciones al interior emitido.

Por lo que el Secretario General Lic. Ricardo García Trinidad pregunta a los
ediles que si es de aprobarse darle el uso de la voz al Director de Mercados lo
manifiesten levantando su mano, por lo que es aprobado por unanimidad.

El Director de Mercados Lic. Sergio Pineda Aguilar, refiere: Nuevamente
presentarnos ante el pleno las modificaciones al dictamen que se había efectuado
en la sesiÓn anterior, algunas observaciones que nos hizo el Regidor Víctor
Amador, las atendimos, se hizo una modificación en el centro histórico a la
Calzada Flavio Romero de Velasco, se especifica la cantidad de parquímetros que
se van a concesionar en cuanto a las bases, las fechas que también se habían
ampliado para la venta de las mismas, también se dieron en dos días, se
atendieron, se hizo una publicación en el periódico de la convocatoria anterior
entonces se va hacer un adendum de en cuanto a esa publicación que no va a
tener efectos sino esta nueva entonces ya se está cumpliendo, ya con números,
espacios definidos y en su momento no quiere decir que esos seiscientos noventa
espacios se vayan autorizar, pero son las zonas identificadas con mayor
intensidad de problemática con mayor número de tráfico y en su momento habrá
que dejar algunos que no sean viables pero en su momento ya están para si un
futuro se necesitara hacer la ampliación que ya se encuentre aprobada
simplemente se ejecute y no se tenga que hacer el proceso de nuevamente
entonces previendo las situaciones que se pueden dar a futuro se están tomando
en cuenta entonces prácticamente es el mismo de la anterior salvo las
observaciones que se emitieron y que se comentaron y que se cumplieron pero al
mismo tiempo para poder hacer la publicación de la convocatoria en los medios
que se hacen referencia a sí mismo en la parte final del dictamen se encuentra el
proyecto del contrato, eso tiene que revisarlo más detenidamente el área jurídica
ese es un planteamiento y que en su momento prácticamente tendría que emitirlo
a sindicatura para que se llegue a los mejores términos y condiciones dentro del
mismo dictamen se hizo la solicitud de los locatarios del mercado Benito Juárez
para que les dejáramos un espacio de venta donde ingresaron no fue buen año
para ellos entonces me piden mínimo tres días en la plaza principal para vender
sus productos y que les condonemos, son aproximadamente cuarenta personas y
estamos hablando aproximadamente de seiscientos pesos por día, de todos los
comerciantes y si los dejásemos poner tendríamos que condonarles mil
ochocientos pesos por el uso del piso pero al mismo tiempo les apoyamos para
que tengan un poco de ventas y continúen en el mercado Benito Juárez al final
accedieron y ahora ya no son semifijos, ni ambulantes, ahora son locatarios de un

espacio destinado que se tendrán que ir haciendo las mejoras poco a poco para
que también sea un pueblo de desarrollo y ya nos evitemos el comercio informal.
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El Presidente [/unicipal Marco Antonio Castro Rosas, pregunta: ¿Cuál es el
mercado Benito Juárez?

El Director de Mercados Lic. Sergio Pineda Aguilar, responde: El que se
encuentra en la Pantera Rosa, tenemos el mercado del módulo Zaragoza, el de la
Fortuna y el del cinco de mayo.

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, menciona: Se había comentado
en la sesión pasada que iban a ser quinientos sesenta y tres espacios y en la
convocatoria están seiscientos noventa espacios, no hay mucha vigilancia.

El Director de Mercados Lic. Sergio Pineda Aguilar, menciona: La
modificación regidor cuando se nos pidió que se hiciera un dictamen con la
ubicación de cada uno de los espacios se contabilizaron y de los que se había
dicho desde el principio resultaron más espacios, en este dictamen se hizo
precisamente la adecuación a los seiscientos noventa, hay algunas zonas que
ahorita no se han requerido ponerlos, ya los identificamos, más sin embargo no se
van a poner los seis noventa, pero hay que contemplarlo, los que están dentro del
plano frente a Soriana, pues a lo mejor como hay parquímetros a lo mejor se van
al estacionamiento de Soriana pero posiblemente dentro de algunos años soriana
ya este rebasado entonces ahora si se ejecuta esa zona y en otros lugares igual,
no se van a poner los seis noventa estaríamos hablando de cuatrocientos
cincuenta pero que ya estén contemplados, aunque no se pongan.

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, menciona: Estamos licitando algo
que no se va a ocupar, creo que si debe de ser más equitativo Sergio y que si en
un futuro se requieren más espacios a licitar, se tienen que licitar nuevamente o
igual ponerle hasta aquí, en lugar de por, hasta.

El Director de Mercados Lic. Sergio Pineda Aguilar, menciona: Si se hace
esa observación de por en vez de hasta, hacemos la modificación para hacer la
convocatoria y las bases, hacerla nuevamente en esos términos.

El Regidor Apolonio Ahumada González, menciona: Licenciado estoy
viendo yo y estás hablando ahorita de la convocatoria que ya se publicó en el
periódico.

El Director de Mercados Lic. Sergio Pineda Aguilar, menciona: Sí en el
regional pero quedo sin efecto y tendremos que hacer de nuevo esa para la
publicación y por los tiempo que no se nos vaya a pasar para la publicación.

El Regidor Apolonio Ahumada González, menciona: En la convocatoria los
puntos que se deben de publicar, debe de llevar los porcentajes para que los
concesionaros que van a participar sepan el porcentaje que van a llevar ellos, en
espera de la postura que ellos ofrezcan.

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, refiere: Eso es lo que decide
quién va a ser el ganador, Sergio si debes de poner el mínimo, el treinta por
ciento, cual es lo que maneja mercados.

El Director de Mercados Lic. Sergio Pineda Aguilar, menciona:
Dependiendo del ingreso, se maneja un porcentaje, pero ya se están checando las
propuestas de cada una de las propuestas, lo que sería en la propuesta
económica dentro de la convocatoria, el Ayuntamiento no interviene y no va a
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pagar absolutamente nada incluso hasta el servicio de las monedas les cueste a
ellos, la venta de los parquímetros que tenemos ahorita ya está contemplado
entonces de ahí escuchando las demás propuestas económicas ahí está la
ganadora, hay que ver lo que más se puede obtener para el municipio.

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, comenta: Se debe de publicar la
convocatoria con las nuevas bases
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JUAPEZ No- 32 COL- CENTRO AMECA, JAL¡SCO TELS. 375 75A OO51 _ a75 79s OA40www.amec!.9ob_rnx gob¡ernoám€cá(óámecá.9ob-ñx
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C} CURRICULUM OELAEMPRESA.

COPIA SIMPIE OE PODER O-TOR<*DO EN ESCRITUM
OO@MEÑTOS CERTFIADOS, SUS POO€RES OUE LO
PARTICIPAÑE (áNADOU),

A^*3H§:A

A^MHgA

CONTMTO OE CONCESIÓÑ. U ARTA EN CÓMFNTO SE ACOMPÑAM EÑ EL SOBRE CERMOO DC h
PROPUESIA TECNICA

Los REoulslTos ENUM€RADoS EN L^s PRESEúES eSEs DE ucrtAcróN. sE coNstDEFAN Los rrNrcos
REOUERIOOS PAM CONCURSAR EN ESE PROCESO, POR LO OUE CI'ALOL'IER OISPOSICIÓN EN SENTIOO
coNTMRro. sEru coNstDEluDA coMo RFAUTSTfO opcrOf¡{.L!áÉq{.Sl Uü|T{ü0TÉB y su oM¡s,óN Nó sFRA
c^trsa oE oEScAr¡FrCACrÓN r.. i ! i .

B) REPRESENTAC¡óNLEGAL.

COP¡A SIMFLE O€ U ¡NOFT'FI'ACIóÑ VIGENG CDN
oÉ MNE.TO O PASAPORT)

LC LIC¡fANTES OEBEilN PRE*NTAR LOS DAfOS DE ü
FORMATO DEt (ANFXO 3).

ot.FE.LrcENCh

FOR MOIIVO DE I A
SE MTERALIAN

CONTÉMPLA&N EN

ECONOMICA Y LA

I.- CAOA P§TICIPANTE EBFA IrcLUIÉ.UNA DE6CRPCIÓN E A #ERIErcA OE U 6@RESA ÉN CUANTO
a ¡a PRoDUccróN coERc¡aú¿acl&- MNeJo o Explorac¡óN tr EsrE Trpo DE Eeurrc y sRvrcro

IT.. COMPROBAR 6 APERTÉM;A EN A MMO EN REhCIÓÑ AL OUrc r ÉETA LICITAC6Ñ,

O' MENC¡ONAR EX GU PrcFUESTA TECÑICA, AUE GCURA SAJO F6ÍESTA DE DEC¡R VEUD. OU!LOS DISFOSTIWG OUE OEEET . CORreAPOÑDS FTEiÑNE A LOS OU€ EfA CÑOCANTE REAUIERE. Y
OUE IX CASO OE SER ADfldCAOO, AOQUIR¡U EST@ ÑO§ EA¡,Jrcg PMA FREÍAR €L SERVTCIO

E} FFOYECTO OE INSfALACIóN: l§ EMPRESAS PART¡OIPAÑ¡ES ENTREGARAN UNA PROPUESTA OE
PROGMM DE INSTAUCION.

LO. DOCUÚENTOS AÑTER¡ORMEÑ'E .EÑALADOS FORMAN PARfE DE LA PROPUESTA TECNICA Y LA
OMISION oE cI,AI-QUIEU oE ELLos Es cAUsAL DE DEscAL¡FIc^cIóN

JUAREZ No- 52 COL- CENTRO AMECA, JALTSCO TELS. 37S 7Sg OOS¡ _ Z7S 755 OOIOwww.améca-gob-mx gobie.noameca(qrÉñecá_9ot)-ñx

+

F) CAR'A OONOE SE MANIFIESTE BAJO PROTESTA DE DEC¡R VEROAD OU! NO 3E INCURFE EN LO§
SUPUéfOA ÓE INHAIILÍÍACIóN O ÍMPEO¡M€NTO sEÑALAOOS EN EL ART¡CULO AO OlL REGLAMENTO OE
AOOUIGICIONES V ENIENACIONES OEL MUÑICIPIO OE MECA JAL¡.CO Y OE I6T'AL M NEU QUE SEÑALE
OUE ÑO SE INCURRE EX LOS SUPUESTOS OE INSAÉIL¡'ACrOÑ OEL ARÍTCULO IO3 B¡S OE LA LEY OE
OABIEAO Y 4 AOMIÑ¡SfR CION PUBLICA MUNICTPAL DF1. ESTAOO DÉ JALIBCO.

4.2. oFERfa EcoxoMrca :rt Íq y4 t.f. !iÉ{ qoe f.¡+*_t-r
A} ESTA DEBEM PRESENTARSE EN EL ACTO DE OFERfA ECONÓMIC^
Y APERÍUU DE PROPUESTA TECNICA (ANEXO 4} Y AUE
DTTALU A CONIÑUACIÓN:

B) CARTA COMFFOMTaO pAu otrE EN El- CASO DE SER
OÍMGUE EH GAMÑIA T OS ÉAU]POS OE
CONCESI(5N MATERA DE U PRFSENÍE LICITACIÓN,
I AS CAUSALES DE Irc(}MPL,;MIENTO ¡Mf'UTABlES AL
EL CONfRATÓ CONCFSIÓ^T

LOS DOCUMENIOS AÑERI(XMENTE SEÑAhDOS
oMrstQñ oE cuALoulEM oE ELLos Es cAU$l DF oFsc^r

6 EVAÍOS QUE SE EFECfuARAN DURANÍE EL OES RRO&O DE LA UCrf&'ON.

5.1, ACTO OE REGISTRO DE PARtICIPAÑTES-

Er. REGtsfRo DE paRTt@ñE € LEVAM A carc EN LA otRECc¡il E MERaoG uBtüs OENTRo oE6 A$ DE á CULTl.',lu MUNTCFAL EÑ U FMY ANÍONP & dELUR NUrere / gIE'rÉ ENTRE CAT I EGUT|ÉRRz y &Rott ruanz, @ BTRo rE &EC^. J^L¡$O. Cq .&oO TELÉrcñc <3rs¡ zssoT3o a LAs DEus e oo (NUEW Horc) A .-s r4:@ (GTffcE H@) EL Los Dré MFscoLF-s ,4 (arcRcE) y JUEws 15(OUINCE) AMBOS OE qCIEMAE OEL AÑO 2016- SE PRESENTAM rX r§r.F AfiO COAA §üFLE DEL RECTBO DEPAGO OE COMPIil OE rc *SÉ DE Á LICTTAqON Y SE FRMAU U LrSI  OE R«SM F P§r¡CIPAÑESPON PART DTL TTKFSF§ANTF LEGA DE 43 PARTICIPANEA EN C& E §ER NERSMs re|uTES OPOR B PERSONA FIS¡q PARTICIPANF

5.2. VISIT  AL LUCAR OE IP3fAI ACION OE PAFQUIMFROS Y JUiTA OE ACLAñACIONES OE BAgES.

U VISITA FISICA AL LUGAR EN DONDE SE ¡NSTAIAMN LOS EQUIPOS PARQUIMEÍROS O ESTACIONOMEFOSSF EFFCT(JARA EL DIA MIERCOLES C3 (TRES) OE =NERO DEL AÑO 2O1Z A LAS 1O OO (DIEZ HOMS) &. EL PUNTOOE INICIO OE ¡,A VISITA EÑ COMENTO SEM EN U OIRECCIóN DE MERCA@S UEIqOA OEÑTRO OE LA CASA OE

JUAREZ No- 52 coL- cENTRo aMECA, JALrsco rELS.375 zsa oosr - s75 7sE oo4owww-ameca.9ob.mx gobt€rñoám€c!(drámeca-9ob.mi

JUÁREZ No.32 coL. cENTRo AMEcA, JALrsco rELS. 3757sloosl y 37s7ss oo4o
www.ameca.gob.mx gob¡ernoameca@ameca.gob.mx
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u JUNTA óE acl'/scloNEs oE usES sE CELESRARA EL D¡a MrERcoLEs oá (TRES) o; ENERo oEL Año 2o17

0658

W
A"[f,H*C_.A

IA CULTUM MUN'CIPAL EN 6 CAUE FUY ANTOÑ¡O OE CUELUR NUMERO 7 SIFE FNTRE CALLE GUT)ERRU
Y JARDIN JUARÉZ, COL CENTTO DÉ 

^MECA. 
JAL¡§CO, C¡]: €éOO TELÉFONO: (37') 15@730

EN EL MISM() DOMtCtLtO SEÑAI At)O A r.AS t4:OO HOMS

4S OUDAS O ACÉMCIOÑES QUE SE PRESEÑEN
AChUCIONES OF reES, OEBERAN SER ENTRIqMS
(TRES) OE ENERO DEL AÑO 2017 DE áS O9:OO AM A
UBICADA EN h CASA DÉ LA CULTUM MUÑICIPA! €N U
ENTRE CALLE GUTIÉRREZ Y JAROIN .II'AREZ. COL

;*l ,* ,Pl ri frt Eü ll{
q4 .or,,

OE LA JUNTA DE
EL DIA MRfES 03

ll-- L|NA vF7 FNTRFGüS ToDAS l.§ PROTEETaS TÉCM4€ Y @X(5M|^-.S G LG P^E.rcFANTES sE
LI-RARA EL ACfO DE APEFUR^ E L^ PñOPUEGfA ECNIS Y S ¡'I<GOI::ü A VBF]CAR SU CONENIDO,
CERCIOdNDOSE QUE CLruPLAÑ CON IG REAUI3ITOS *Mh&S EN 4S PBE,gaTES WE§ Y §US
ANEXG. RUBRIANOOSE FOR LOS ASISGNTES OUE AS¡ LO ESEEI FIffi TOOAE Y C^M UM OE hS
HOJAS DE 65 PROPUESTAS TECNICAS DE LOS OEMS PARTICIPANTES

6.3- pREsEFAc¡óÉ DE FRopuEsr^ rEc{rca y oFERr ÉcJ;:;L^ . S=ii..l, E I as m@GsrasfÉdca§

¡.. 6 ENÍREGA D€ [Á PROPUESTAS GCMG Y OF€Rf§ €NÓMqS, EBESA SE REA1.,@ €L Dh
JUryEs 05 (crNco) DE €@ rL 2ot7 A l§ ro-@ (o€z) fl €N h rctóN DE uÉtcpG rs¡cAoa
OENTRO DC B CASA OE 6 C4.r:1,& MUNrcIPAL EN LA qTG BY M6 DE *UR ryW*O 7 SIEE
ENTRE qLLE GU¡ÉRRá Y JAiDIN JURE. coL cEMRo E AueA JALrso, cp: ¡em &o (37s)

I¡I'. SI ALGUNOS OE LOS PARÍ'CIPANTFS ÑO PRESFMA IA OOCUMENTrcIÓN COMO SE SOL¡GITA EN 4S
BASES SE OESECUM SU PRÓPUESTA Y SE LE INVTTA'U A RETIURST OE 6 LICITACIÓN.

IV.. ('NA VEZ RALIADA LA RECEPCIÓN DÉ AMMS PROPUESTAS Y +ERTUU OE U PROPUESTA ÍÉCNICA. 5E
oaM poRTERMtNADA LÁ ETAoa DE RE(:EpcróN oE pRopuEsfAs y eERfuu oE pRopuEsfA TECNta,

JUAREZ No- 32 COL- CENTRO AMECA, JALTSCO TELS. 575 7SA OOSI _ 375 ZSS OO4Owww.amecá,9ob.mx gobiernoameca(d).mocá-9ob,mx

ffi
ANIEg'áA

PAM LO CUd SE LEWA}¡T//$ EL ACTA CORRESPONOIENTE POR PARTE OEL SECRETARIO GENE|uL OEL
AYUNÍAM¡EMO. Y SE FIRlhU POR 65 PARES FRESENTES. U FALTA DE U FIRM OE ALGUN PreSENTE
NO INVALIOA EL CONTENIM DEL ACTA

POSTERIoRMENE §E LLw& A @o u APERruR¡¡{

7+0730, US ACUMCTOGS SEUN D€SAHOGAMS
DOMICILIO AL DIA SGUIÉNÍE.

MIINICIPAI FI tA CELE
JUAREZ- COL CENRO DE AMECA. JALISCO, CP, ¿666,

act aRAcróN a I As qasEs oE u
CÓNSINFR DA COMO PARE INTEOMNfE OE US
SUS MOOIFICACTOÑES SURTMN EFECTÓ LEGAL PAM EL

ECOÑOMIéAS. CTANÉ A LOS PART¡CIPANTES PÁU
ENERO A US Iá & (CATORCE) HOMS EN U MISM
EL ACÍA CORR[.:§PC)NDIENfE POR PARTE DEL
úS PARES PRESENTES, I A FALTA DE LA tsIRMA OE

5-'. AP*TUM DE OFERTAS ECOFÓMICA5

t_- EL ac, o DE apERTtJR^ oE oFFRÍAs FcoNóMtcas
(crNco) oE ENERO DÉL 2O1 7 €N U O|nECGÉN OE

OE MERüDOS
EL6R NUMERO 7 SIFTE

€600 TELÉFoNo (37s)
EN EL MISMO

stj coNvo.afóRr^ Y

DE hS PROPUES IAS
JUEGS 05 (CTNCO) DE

CUAL SE LEVANTAM

CONENIOO OEL ACTA

HOMg DEL 05
OE U CULTUM

PARTICIP§TES EL

U APERTURA DE g
S¡GU¡EÑE ETAÉA

?

RESULTArc OEL Alw'SS Y ESTUDIO OÉ áS
LOS PAR¡C¡PANTFS QI'F NO CUMPLIÉRON CON LOS
PROPUESTA fEqT* Y QUE POR LO TANTO NO

il.. SEhOCEEM A h APLRIURA OL L(>:i ¡i('ffiFs O¡JF CON'TIEMN l.§ PR@UE6TA6 ECOMMICAS Y OUE
HAYAN CAI-IFICADO, VERTFICANOO AUE COffiNGN IOOG Y AB UNOS E LO§ BFqLn§ÍS EXGjDOS EN
r¡s aÁsas DE L.a pESRf€ @N@AroRrA y sus ñaos y E LEs MRA ¡LEcruM.eñwáz ÁLTA DE sU
CONTENIOO SOáMENTT DÉ 

^@ELáS 
KOPI'FSTAS FCONOMIAS NE H YAN CEIETO ¿OS rcOU¡SIlOS.

RUBRICANDOSE POR L6 ASISÉfES OUE A9I LO E6EEN 'fOlJ€ Y qlx UNA DE hS }IdAS OE USPROPUESTAS FCONOBCAS DE TO3 OEMS PMT¡CIPNE§ U NL&IIWA Dr FIRneR NO NAI'NA UpRopuESTA EcoNou¡cÁ o a ai¡t¡ oF apeRTc,RA DE Esr¡s

Nf,. LG DOCUMENTOS PE§FÑÍÁ¡ES AUEOAdN EÑ E@ER OE6CMCANTEPA&SU
LLEVANDO A CARO EL AMI-ISIS. *TUOIO Y POR LILTIMO U R§OLUCIOX 4 U AOTBCAMN

6- CRITERIOg DE EV LUACIÓN

a) sAr*AcER TODos LG puNros sE&uDos EN LAs RAsEs y DEúsANqos coR*spoNotENEs.

JUAREZ No- 32 COL_ CENTRO AMECA, JALTSCO TELS. JZS 7Sa OOSI - 
=75 

7SS OO4Owww-ameca.9ob.ñx gobtornoEmocá(d)am6cá-9ob-mx

JUÁREZ No.32 col. cENTRo AMEcA, JALtsco rELS. 37s7sB oost y 37s7ss oo4o
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A) EL PORCENTAJE SOBRE LOS INGRESOS BRUTOS OUF SE

7. oEScaLiFrcÁctóN, srlsFEñ3tóN, LtctTActóN

7.I DESCALIFICACIÓN OE LOS PARTICfPANIES

SE DECALIFIAM A LOS PARTICIPANfES EN

PARTICIPAÑTES. U NI'FVA FFCHA OE APFRtURA OE
B} ÉN CASO DE OLJE LA SUSPENSION €URRA CIJANOO
OUFOAMN EN CUSTOOIA DF I A CÓNVOANTE, SI

0659

ffi
A^lilHg=A

B) U EXPERIENCIA Y CAPACIOAO TÉCÑIq OE LOS PARTICIPANT PRESEÑÍE I ICIYACIóN PAU
DE$HOGAR Y REAL¡AR EL OfuEfO OE IA PREGENTE CONVOCAIOñIA.

6-2. ECONÓMrCA

INCURU EN UNO O VATIOS DE LOS S¡GUIEÚES CASOS

a) sr No CL¡@LE coN LoS REOUTST ¡ G ESFECTFTCAOOS
E' POR ENCONTreE EN CUALOUIERA OE LOS
RESPrcTIWO CÓNÍMTO,

CUMPLIR CON EL

C) SI SE COMPRU& QI'F TIFNF ACUERDO CON Oi'RóS
PORCEMUEAáCOWO*NTE, ¡ !qqR6! oFERTAR UN MENOR

o) EN *o oE Ño PRESENTAR sus PRoPUEIñ fÉcñrca o Ecoñ(trcA, o ouE A Esas LÉ F{E uNo o
M§ OE SUS D&:('MENIOS REAUFRIOOS O QUE E6fG NO @MUN @N LOS REO('ISTOS
FSTAS rcI.S,
E} EN CASÓ OE NO ACEDTAR SU I.@NALIOAD (O ÑO ESE VIGEffi SU PODER) PARA C@PA-CER ANTE
á LICITACIÓN OE RFffiÉ@
F) A SOLICruO EXPre* EL MSMO LrcTANre, CUAN6 ESTE OESÉ]  DE Sr' PROPI F$A POR qUSAS NO
IMPUT§LES A h C@Vi:mTE O AE EL MSMO SOLrc¡TE U DEVOLf'O@ DE SG PROPUEST§,
6) CUANDO ALGÚN @NTBTO G á MTSM NATUMLEá LÉF IUYA SOO @INd9O O *NCEI.M POR
lNcuMPLrMlENTo o v@róN E 6s D6posrcroNEa cdTR^cTudÉé o rudr^Rrc^FLrcaBEG.
H) CUANrc A PffiTEf¡AN¡E SA tNSqVENfE O SE DECIAhT il d,IBRA ffi*lIES OE U +ERf UU OE
PROPUESTAS
I¡ AOUEL PARTIC'PANE OT'F NÓ PRFSÉN'F fOOOS Y ABr UNO OE LOS DO^¡'W:MG hEOU&OOS EN GS
PRESENI'ES #ES FIRUÉOS Y EN I1OJAS MFMBRFTAñAS A EXCEPC'ON OE FOLLETOS, *ÍALGOS, Y
CARfAS OE OTROS MUNICII'IOS O OEPENDENCIAS CON 65 OUE ACREDITE SU EXPERIFNCIA

7-2. SUSPEñS|óN fEurcML OE U LtctTACtóN.

JUAREZ No. 32 COL. CENTRO AMECA, JALTSCO TELS- g7S 75g OOst _ 375 755 OO4Owww.am€ca.9ot -mx qobtornoam€cá(ó_)añéca,gOkr.mx

Á LrcrTAcróN CUANDO

ECIBIOAS ESTAS

JA_

ffi
A^MEg*A

^) 
SE PODM SUSP€NDER EL ACTO OE APERruM OE PRÓPUESTAS CUANOO EXISTAN GUSAS ñORTUIT^S OOE FUERA M YOR. CUANDO OEWAREqN EST§ AU$6, SE COMUNTAM POR ESCRITO A r.OS

MOTIWAÉ h SUSPENSIóN TFMreML O€ UNA LICITAC
t G PARfICIPANTS
C) h NOTIFICACIóN O AVISO OE NUEVA FECU
RALIAU PERSONAWEffi Y POR ESCRITO AL
CON POR LO @§ 10 DÍAS MTÚULES DE ANTICIPACIÓN

7.3, DECURA€TÓ! E LICTTACIÓN DES¡ERTA-

SE rcDú EilRAR DESITRTA ESÍ  LICITACIóN ÉN

OUE HUBIESFN
awl§o a Tooos

OE
EN ELMO

Y B) ANTERIORES SE
PARTICIPAffiE.

O SI HARIENDOSF

!) CUNDO NINGUÑA DE hS PROPT'ESTAS PRESENTAMG REÚN^ LG REOIJE,].G ESTASG(bQS COMO
MlNMos EN 6s BASE DE LlctyAcróN,
C) EN CASO FOR I UI IO O DF tsT ¡FRA MAYOR

7.4- resCEtóN OE COmMTD.

AI EL AYUNIAMIENrc rcl:fd §M POR TRMINADO EL OONTMTO EX rcRMA SNqPAUA CUAXUO EL
PARTICIP NTE NO @@U'6 É TABLECIOO EÑ ESrAS Wg O 6 Lfr ,E U UEÁIA Y 6U RMEN.Ó
ASI COMO EN TL PROPIO 

'-NñArOE' NO 
'NSTAáR 

EN TIE@O Y FOR6 SOW LO CONTq]'A@.
C} CUAN|É EL PÉOWÉFDÓR NO GARAÑT¡CE EL CUMFLIM1ÉÑfO DEL CON.&TO §ESUN lOS ERMTNOS OE US
RASFS Y OEL MISMO COMATO
D) CUÑOO EL PROVEErcR MOU¡FIOUE US CARACIEITISI'ICAIi Y PARTICi'TARIDADES DE LOS O¡+OSITIWG
OE CONTROL OE ESTACIOÑAMIENTO EN h VIA PÚSLICA OFER]ÁOOS POR SI MISMO EN SU PROPUESTA
TECN¡CA. SIN AL'TÓRIZAC¡ÓÑ EXPRESA OEL AYUNÍAMIENTO OEL MUNICIPIO DE AMECA, JfuI56

o. comRovERst€

JUAREZ No. 52 coL. cENTRo AMEC.a, JALrsco rELs. J75 75g oosr - 375 7ss oo4owww.améca.9ob_ñx goblcrnoamecáid amacE.gob-mx
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B PRESENI'ACIÓN OPORTUM DE SU SQLIC¡TUD OE
hS MSMAS, ASf CO@ OE SU INCUMPT IMIENTO

B) CUAÑDO LA COWOCAN¡E ACEFE O SOL¡CITE
PRO«ESO T TAMEACIÓN DEL MATERIAL

0660

4^HH9.A
IAS CONfROVERSÁS OUE SE SUSCITEÑ SE RESOLWRAN EN LOS TÉRMINOS OUE MARCA h LEY DE á
MATERIA FN FI FSTADO DF JALISCO,

r_ FAr r o y aoJuotcacróN DE u LrctfactóN y F¡RMA oEL éú¡{l¡la. l ül r{ ,i$l }'-, ¿'- ,,.' ,- :;
EL FALLO SE OAú A CONOCER EL O¡A MRTES 10 (DIE)
EN B DIRECCION OE MERCADOS UBICAOA DENfRÓ DF

ffi

ffi

AM€CA, JAUSCO, CP: 4soo, EN EL AcTo oE coNÓc¡MIENTo
PRFSENTES Y A LA AOJUOICAOA EN EL FALLO,

FRAY ANTONIO TE CUELLA'< NUMHRO 7 S¡ETE ENTRE

EN CASO DE O('F EI FAI.LO rc SE EMITA EN á
NUEVA *EC4. LUqR Y HOM €N OUE SE DARA A
NOTTFIACION DE ÑUEWA FECHA SE

A) CUANOO SE PRESENTEN PROI]L¿MAS POR FALTA DE
AFECEN T,-A FARRICACIóN DE LOS GERIALES. LO QUE

:oo N (oNcE) HoRAS
ICIPA EN á CALLE

A BS PARTICIPANTES

h lrctTAcrÓN u

AL PRÓVEEDOR. OUT

I OS PARTIC¡PANÍES OE

QUE AFEC I EÑ EL

REPRESENTANÍÉ LEGAI E TAS FMPRESAS
AMICIPAC]ÓN,

POR FSCRITO 
^IDIas NATITRA| rs Dr

uM vE NorrFrcso EL FALL. LA aD.ruorcaDA sr eeese#ro*cLl¡ .o-J*dfr.J.* coNsnru¡R NUEVA
EMPR€$ O SOqEOAD MERMNIIL. OEBEM PRÉSENTAR CARÍA FIRMAU POR E! REPRESENT^NIE TEGAI
OONG SE HAGA DESIGNACION DE 6 NUEVA EMPreS OlE S
.RDEN Ex su s,ruAcroN JURrD¡ca y coN u cue sE RE&,a*":J:ml.f.:ffJ$j^"il?:,1§T
PRLSENTE LICITACION PUBUG Y BGS DE LICIfACIq.

UM vEz ouE EL coMrrÉ ér¡s ,¿ enw=sTA GAMooM. rsra Msd E suJEñE A 6 GLffiactoN
oEl- coNrRÁ ro oÉ coNcÉloN iE sERuc¡o PUELtco MUHCFAL oE L$Amwrftró vFHlcuuR EN u
vlA PUBLlca A sFR RrcuuDo poR Drrcsrtvos oE ffiL wer¡eign (pAR@rMFÁos) cN EsrE
AYUNT&IENTO' h íRMA M cóñluro s RF^l rz-^M rcR l'.N p ffé Eff uH l,Wo No MAyoR DE 30
DIAS M'UMLES CONTADOS A PAffiIR OE U FECHA EN Ot'F # ÚGTATIF EI FAI TO ADJUOIUIORIO A áÍMFRFS WDO4 CAqiO OUI AM4§ TARTES O&¡a§ GTAA 6 rcUMDO CON 6 MUSUhS
OEL cOMATO

EÑ qSO OE QUE EXI§ÍA INCONFORMIOAD OE ALGUrc OE LOS PARÍICIPANTES FOOM ACTUAR DE ACUERDO
A I O PREVISTO EN 6 LEY, ASI MI§MO SE LEVA{fARA ACTA OL'E SEM FIFMM POR LOS ASISTEMES,
ENTRE*NDOSE COPIA DE U MISM A LOS PART¡CIPANTES.

10- PRORROS§

JUAREZ No. 32 col. cENTRo aMEca, JALrsco rELs. sz5 7sg oo5¡ - a7s 7s5 oo4owww-áméca.gob.mx gobtefhoaméca(otañecá-gob.mx

A^MJFSA
u EMPRESA aNADoRA póoRA soLlc¡T^R I'oR EsctuTo (DENTRo oE Los D¡z Dl^s NAr(/RAt Es
SIGUIENTES AL CONOCIMIEN'O I>E U CAUSA O('E TMPIDA FI C!'MPLIMIENfO OPORTUÑO DE É GENERACIÓNOEL EOUIPAMIÉN] O T]RRANO), AL AYUNÍAMIEÚO. PRORROA O REPROGU^^CIÓN A LOS P,*OS OEENfREq PA6'AOOS, CTJANÍ)O FSTIME AUE PLIEOEN IN6UñShEF§'{AütsÍr'bFq*I,E(!¡SqILGUÑA OF,I AS CAUSA3
QT'F SE INOIC N A CÓNTINUAC'ÓN:

^2

C) POR CAIiC)S FORTTIITOS O DE FUE|% MAYOR COMO
, TERREMOT€
E6fA@ DE STTIO
AT.AOROTOS PUBUCOS

, INCENOIOS O INUNMCIONES NO PROV(rcADAS
, tsIUE@ O PARO E TMBAJAOORI.:S SLWO @E SEA INÍACI@AL

SITUAC¡ON OE CT IMA OE AIWE O AFECTE U ADAUISÉION E LOS EOUIrcS ESfACIOIWEBG FN SUtsABRICACION

NOÍA: EStÓS EWENTOS OEÉ;§AN SER ACREDITAOOS COÑ ¡ffiT&ON OFICqL

IAS SOLICIruDES E PR.reGAS Ó EPR@UMAC¡ON EERÁN SiA6R q @ENTE EÑ §U ESCRITO.US CAUSAS QUE IMPJDEN EL CWPLTMIENIO OPORTUNO É ú INSfMGls DF¡ Fq,'IPAMFNTO URNO.ADJUNTAÑrc A ESE 65 MUMENÍOS OUE PRUEBEN A FORB FftAqñTC LOS ¡IECIÍOS A OIJE 3EREFIERE EN EL, EN FO,*A ATTO&TICA SE DF§reHAEAN .* 6A{CITUE OE F¡ORROGA OREPROCEMACTÓN & T¡t.EO OE ENÍREGA, CUANOO ESfAS SE PRESENfFN DESUÉS OELVENCIMIENTO OE!USMO Ó CTIANDO NO SE EÑCUEÑREN DE.]OAMEN]E OOCUMENTADAS, EN CUYO CASO SE CONSIOEMR NCOMO NO PRESEFAOAS

aMECa, JALTSCO A ta OE NOvtEtBRE OEL ZOrq.
H. AYUÑTAMIENfO DE AMECA. JALIgCOA fRAVEg OF U COM¡AION OE MERCAOOS.

-JUAPEZ No- 32 col, cENTRo AHEca, JALrsco rELs- 375 zsa gost - 37s z5s ao4owww-áñecá.9ob-ñx góbiernoámécá(a)ámecr-9ob-mx

JUÁREZ No.32 col. cENTRo AMEcA, JALtsco rELS. 37s7sgoost y 3757ss oo4o
www.ameca.gob.mx gobiernoameca@ameca.gob.mx

-l- 'l

COL CENTRO OE



AMECA
H AY1'NÍAMIENTOA'6-AM

AMECA, JALISCO A 06 OE ENERO DEL 2OI7
H- AYUNTilIENrc DE AMEC , JAI..IS(b

"FSTACIONOMETROA
UN ESPACIO

ESTOÉ FUrcIOÑARAN EN ELLO3 LUGAREA €EÑALADOS EH. EL MAPA ANEXO,

.ESfACIONÓMETR06 .4I¡
MULTIESPACIO' ;

ESTOS FUNCIONAMN EN
LUGARES SEÑÁLAOOS EN

ANEXO,

ATÉNTAffñTE

¿qM,H€R

0661

PRESIDENTE UUNICIFAL
DOCTOR MARCO ANÍONIO CASfRO ROSAS

SECRETARIO GENEUL
LICENCIADO FICAROO GARCTA f RNIOAO

CAUCTERISTICA6 DE LOS ESTACIONOMEf ROS

rd} Ért ,?l g,n #d tú ar{

^". *. s. ;.:;;i;,;".?r:. ;. ,#
¡

r:OMUNICARSE
ELECTRONICOS

IODOS LOS EOU¡POS DEEFMN DE sER
NUEVOS Y ÑO RÉMANUFAGTUMDOS,

JUAREZ No- 32 COL. CENTRO AMECA, 
'ia'aao 

TELS- 37s 7sa oosr _ 375 755 AO40www-áméca-9ob.mx gob¡€rnoañec¡(éámecá-9ob.mx

ÍOOCS LOS EQUrcS DEBEMi ¡trFSERNUEVOS Y NO REiÉNIFAC|UFAOOS

DEBE ESTARI EOUIPAOOCON
ELDESVIO OEcoN MOT|VO
PARTE TÉCNICA

M¡NIMO SEIS f iI'oS

INTERM CON

-EEFREs-ñiÁñ"EÉ.
EMFRESA.

JUAREZ No. 32 COL- CENTRO  MECA, JALTSCO TELS- i75 7Sa OOS] _ 375 ZSs oa4}www-ám€ca-gob-mx gobternoámeca(a-rañ€ca-goS-mx
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A^[f,Hg*A
ANEXO 2

PROPUES fA I ÉCNICA

*

aMECA, JAL¡SCO A 06 OE ENERO DEr, 2O17.
H. AYUNTAMIENTO DE AUECA. JALISCO
PRESENIE

REPRESENTACION

REGISNO FEDER L DE CONTH'BUYENTES,

REPRESENTANre LEGA
EMPRES

JUAREZ No- 32 COL- CENTRO AMECA, JALTSCO TELS, S7S 75a OOSI - ZZS 7Ss AA4Owww-ameca.9ob.mx goblernoaméca(a)ámecá_9ob-mx -

4^m"HgA
ñgo¡

^cREDtfactó{:
AMECA. JALISCO A 05 OE ENERO OEL 2O1 7-
H. AYUNTAMIENÍO DE AMECA. J&ISCOPFESEXTE

l3-

CALLE Y NÚMERO
CODIGO PO6TAL:
DELEACIÓN:
ENT¡OÁO FEDERATIWA,

coRREO EIECT1<ONtCOi

ÑÓ DF I.A ÉSGIIU% PUBLIA EN 6 OUE @NSTA OU
REFoR¡as aL acr¡ coxsiru¡rua,

NOMBRE OEL APOO€RArc O REPRESEN TAN I E

DATOS OEL DOCUMtrN-O M€DIANTE EI C('AI SF'ICHFI )I I A SU ¡ ¡ErcONAUOAD Y FACULfES
FSCRIIUM PÚtsLICA NffiO:

ATFNTAMENTE

E-REsEñrareLEcan
€MJ)RES,

JUAREZ No- 32 COL. CENTRO AMECA, JALTSCO TELS- 37S ZSA OOSI - 3ZS 7Ss oo4}M-áñáca.gob.mr 9ob¡erñoañécáta:ameca.gob-mx

JUÁREZ No.32 coL. cENTRo AMEcA, JALrsco rELS. s7s7sB oo51 y z7s7ss oo4o
www.ameca.gob.mx gob¡ernoameca@ameca.gob.mx
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AMECA. JALISCO A 06 D! €NERO OEL 2O17,
H. AYUNTAMIENfO DE AMECA, JAlfsC6
PREEENTE

4MH9A
ANEXO 4

OFERÍA ECONóMICA

AMHg"A

066 3

h S¡GU¡ENTE

PORCENTAJT OTIE DEL TOTAI BR(IÍO DE
DERECTIOS Y APROVECHAMIENTOS Y ACCESORIOS,
MUNIC¡PO: _"Á.

JUAREZ No- 32 col- cENTRo .aMEcA, JALrsco rELs. s7s 75a oosl - sz5 7ss oo4owww.ámeca.9otr.mx gobicrnoánreca(q)áméca.goU.mi

JR

MAPA*l-3{.-Il,F'_ f1.{*l"r

JUAREZ No. 52 CoL. CENI:?_3IE.o, r.ir-,=ao TELS- 37s zsg oo.s¡ _ 37s 7s5 oo4oww,ameca.sob-mx sobiernoámécá,:s_.me¿".;¿b-;; - - " . -
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AMHg'A
ffi

DEr. \flNt(-¡Pr.) r)F
R^!tS DE LA COMS¡ÓN DE WRCSOS

ar,rNw(-r::r\ rr rM PrJBur',1

d.l l::do d. J¡t¡rc. d.

d.r prÉdin¡i..rn ¡c

rd.: o. d- %bÉ d.l ¡ñ- ,;r¿

' I ¡^ rr¡u.r dÉ l¡ l¡c,h íirly-dihlcr par. @r,srúr¿ v w.Drr éil la Dirlqió¡ ¿6 M.ri¡¡d(b {brlitrr¡ d6¡ñ! rtc r¡ (xrsx d. tucú¡ñx r nnrú r. ¡r¡^l .' ' A,¡ht.,o d. .,i ¡.lLs 
',unre.ú 7 -¡d€ ., {E cal¡d (rúr iú,e- } l:úJL¡ Juf , úu, ( ail ¡ i.r{r!, úé ,\n.ég,. .rnr¡ilr¡.c¡461ff&¡éñ'ro:(frJ)7lao7:o,=¡dt.t4ytf (-.r6.ccr+¡¡hcé)d.¡ii.i.dilrÉd.r¡ñ!rint6 rioooórr¡1,1mb D&¡ rEh da L.6d! dc awo.!: 6.fc.&§- cku. & cd¿ c cúid.do ¡noÉbrc &t N¡udcipio j. Anscq Jti..o

- r-tr i'¡rú( J. f(r:úúcid t6 t¿.EB v &rdG údid(d(, p:rB ¡e¡ ti.:úe¡& @ rlr r)¡.§ccre & vcr§ádó. uhioútl<nlRr dc h curr dr L, !úl¡urs mutr'c¡rlut €. I'r c¿r¡<
E,.y a,¡rt!)id & c',.ll.r r'ú¡,.^¡ 

" 
ri.¡. EnrE !,irtt- cn,rieE/ v.rR.din ,üárz. ai¡t (_:arrñ¡ r¡. 

^¡r.c¡ 
r.¡ir!!¡

JUAPEZ No- 32 COL CENTRO 
_AMECA, JALTSCO TELS.37s 7ss OOSI - J7s 755 oO4Owww-ám€c..gob,mx 9óblernoameca(e).meca.9ob.mx

A*NilHgA
- 

-E¡ 
ú.ao d! prcea¡&r& & popo§icro¡.r sc .ftmEra cn t8 f¿ch.R ! hrtrifnN nx(kanto\ prm e.¡d¡ IM¿.&d.6 rbieúú dc ls éúüra ñúic¡pd co r,.y *íodc, a" C."11"...",i,"- : .,J.'J.ñ'Gr, (:(il. r.¡,tr,i, d.

' la v¡tio d bsÚ & ,3 tuddóÁ & k)s Dúqú¡¡rñc 6¿ l¡rá.A r áh¡) e, ¡L\ l&ha y hl).f.,\B M¡d(B Jo ¡r§ b6€¡ & 
'¡ 

tic¡Bi4s¡. ¡¡ ftlcc!ón dc MGú¡ ublédr dcnúo dE t. üc. dé ¡ó cDttu,a ,,,",,t,¡,J .,, r¡ c¡trc rdr, ,\r,loao dé cueuu nlúfr¡rd .iur¡.l¡v t Judtn ,|tólq co¡, csüo dú .M..r Jdt.co

ffil$hr¡df$i!?-rffiS¡f't1Íi?, ?:'"T' -::f:IgNr !--,:{, .-.: -;,,*

.,21-

r) ¡:rc¡ro.n .r ¡r¡r+.n.rlti6rr J¡rm 
' 

,u(rh¡r bJu úN d(.

loi li.lr&ri.., Fd.& t.r

A.r€Nrsn)Ei! r¡ ¿ \:¡ y1t s
a\ffic^ .r,1f rsc¡f \ .r9 lrE Dic¡*uj]j42o¡ó

DTL WCO AN]I)NIO CAfu ROST1S

SFCRTT,ARf&ÑR^I,
L¡C, HC M OARCI^ 1'EMAr,

N')ta: hrmina ¡á lÉtu wdÉwo e ir¡,.hriw .k t, ¡rrupr,('s .rs lEs b.^-s v prupué* do ta ricrucltu

l)á¡¡dosc lcctLrra, consideración j/ allálisis al preserltr__ punto se ap¡uclJapor u¡¡ani¡.id¿rci. de 10s miemt¡ros de ra prese¡1te comisiá¡:, ra rc<raccio¡f yc(rrt(:triclo cle l¿ts propuesas de bases áe Iiciacion 5r.-..á.-trl o. ¡-rt¡isr¡¡a, }):fa Io cLtal sc acuerda a sonleter a actterdo alc cab¡l(]lo <lcl H.Ar^¡'rta¡r)ic¡¡to dc aA.mec:.1, ra ratiñcación de la arrrot ació^ á;-l;;1,-..= ycorrwo(:atoria qlle csta II- coúisi<5n apruet)a tro¡z cn cli¿ J¡ urla _e=,-oiifi...ta

JUAREZ No. 32 COL- CENTRO AMECA, JALTSCO TELS- SZS 7sa OOSI - !75 755 OO4Owww.áméca-gob-mx gob¡erñoám€cá(ósme.-.eoo._i
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w
A§ÍHgA

Stc irastrl¡j¡a al ciucia(taro Pr-c:si.lcr:ts I\runicipal, Dr- I\4ARCO AN1.()Nt()()/\S'l'R( ) R()S,\.S y cl -S(:<:r(:tar-io g.:neral dcl AyLurtamienro el Lic- f<ICARDC)(iARCilA'fRtNID^,D, a c¡ut: suscri.bü y rubric¡rrerr tas bascs y coñv()c¿rtoria
.iprot)a.las c¡1 los té!_trlirlos del 

^rtAdminietracion Público A¿unicipal
C) obicrrro y la

R--glanrerrtL- dc
Actc¡ uisiciotres y en:r-icnuci<)ncs del

l)t1A vaz srrscrito l)or el ci!¡<lacle¡o cl Sccrctúio
taciorr frúlrlica

ál

Licitación, el
de La li,sta de

las LicitÉrcioñes

(-iencral clel /rl rntáfi1iér1tó, fas Bases 5¡
<lLre nos
-Dircc Lor

oculu, se soli<:itf¡ a este H
de Mercados se etlcargsje cle la

tórmino€ establecidoE en el
Pr'rl)li<:as Nacaor¡a1es y sL'c'ncarguc de
die l8 <l(: rl.rwicml)rc c1<: 2() 16, d.e las
rc€Íistro dc pa rticiI)erl tcs-

Por úl(ir¡ro sc fel¡-ltc Ja sc iastruya al PresidenE ¡rtlhicipal. al Sl¡adico
M lrni(:tpal y aI Sccr.:f a ri() (::eneral del A¡antarnienLo de Aseca para qlte cle
Fatrera conjunE ó sF,arada r_cl)rcscl:b¡¡ al ¡VIU¡¡iL-iF,io, ñr¡rÉ-n Cl co¡¡tr.¿ato
de <:or¡cesiór! y s11B l'utu-r)s Rdemdurns cga e-l sdjL¡<licaclo gua¡lor. ---------

JUAREZ NO.52 COL- CENTRO AMECA, JALISCO TELS.375 758 OO5Iwww.ameca.gob-mr 9ob¡€rno.mocára)añeca-gob-mx
375 755 0040

ffi
AnfIE§*A

J5

QUI¡ÍTO--. Al,rotracióD lnlc¡atlva dG Coatrato Eod.elo de coaccsión dG¡a l¡cltaelóú púrrlic- rrara la coñceEióE dGl EGrLclo dc cstaclou-mreñto
c¿ la vfa públtca rcgurado rror estacLoaóEotroú, EcdlaEte la cuar ecautorlccD-

f,.EDACCION:

coNfulo DE coN6ióñ DEL sERw¡cro eú
ESIACIOÑÓMEfROS, AUE CEGBRAE POR UÑ^ PART'. EL

coMo §fñotco Y Ltc- LtcENctaDo

EN SU MODAIIOAD DE
I OE AMEA 

'ALI9CO,

ST ¡ F D'NOMINAú 'EL MUNIOFIO"

€.rortcraL FaoaFAt €rEooul_€r <oNcEsroBRro-, Ml5Mo aua

r 1¡ Gl$raa - r lar¡Ilrt*¡,-'_. 4.atr. t I lñ§l*,*.*d,r r"frffi.67.
rño, :acoMp! 

"';;"*,^..=^:,,:-:*..-*...,",*,.P|$&NDOCT rooÁ oÉ u coMr3roñ oE Ma@o, EluuoTaaoñ puDlra y 6¡Drrrr¡rc^croN oEL cfiru?o coME$h,

Lrer F\r¡dó d.! d.¡ Grtile.ñ¡ y t¡ Admi.rjtr¿.¡ón púbirc. Múñl.tp.i conr.¡ro d. con.erró^ dé

JUAREZ Nó_ 32 coL- cENTRo AMECA, JALtsco TEL5. sTs /sa oosr _ 525 7ss oo4owww-ám€ca-gob-mx gobaerñoamecá(óamocá-9;b-;; -- - . -

JUÁREZ No.32 coL. cENTRo AMECA, JALrsco rELS. 37s7sg oo51 y 37s7ssoo4o
www.ameca.gob.mx gob¡ernoameca@ameca.gob.mx
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A^M*E*€;-;A'

re<h. 27 d. rurro d.2016 ¡..urlrr¡rá,
¡.sr.r..¡óñ, oéer.r¡óñ y.dm¡ñ¡ñ.r.¡óñ.
rdóint.tr¡cióñ v h..r.

d. lor E.traon!'ñ.r'oi

Po¡il<. de lo3 Lsdo3

ordi'r.d. d. avuñt.hr.rto ¿c

qu. .r..d. b 2r..6ñtc

F. d rd¿uló 47 d. I
cAs-Ro Ros§. r¡€né tá in! ur'.d du .(n..b,ú.

U.. DECI.AM "EL @N

.oñto.ñrd.d. ¡o dttpu..to
sOAOR MAACO AN¡ONIO

d¡dá f tr,i ?l rNsTrrtrTo ELECTOMLy o! pAHr e¡ l¡ .6rs¡¡.,.¡r d-

dl au. .r L¡CtNcrarc R¡auo .i^ko^ ,RrMoAr, .n &c .n ¡o frÁ. dd Ep.,\¡¡,¡ r,úd .o r.¡ ,x'e.¡,ru,to d*.rrro.. .r .d. d. s..róñ ordh;.b ;'¿:;!;; ;;;.;,.- --
rtcuróGf,&r.,add&E rEyhaddñEv.dórrñ§ti<rM.r¡.4,_rtd§ItstJdo!k¡irl*.,.l¡""-r¡.

Al.- Ou... un¡.oc¡. Drp¡n¡,enro.r lóñ..,-7ñoÍá.o^ l. d.ñóñ.ñ¡G¡óñ d.quÉ rue D..!o.ot¿J(r¿ rrcd,¡rtc cjc.d!.¿ publ.u _. (A.qo 4)

JUAREZ No.32 COL- CENTRO AMECA, JAL|SCO TELS. S7S 7SA OOS¡ 375 7Ss OO4Owww..moca-9ob.mx goba€rnoámecá(g)ámecá.9ob-mx

ffi
AHI^HgA

!¡-(r!§ \u repre*ñrnntc resst C. _ ...a d.brd¡ñ.ñt. a.crtt.da p.r. cehb..r
o { t, os.r¡tuó púbr,<. ñúm..c _, Fñ obr¡s.r ¡ r. .ñpú.tod¡r y.nd.t (,oá dai lr: 6btipr..ohé. o r.. qu. r. ..ñ.r. .t p..-ñr. .o^tr.r6. (Añ.xo .,

:h¡Elrs¡6. op.óctóñ,
y Multie'pócro y.. t-

y,dñ¡ñietñ.¡ó,r d.r ¡:srr(roilóil.{.ór ó
o.'sé..rñ ¡urdt.a v

D)--Ed..! 6 .u we.quc r¡eno .u co.Ir.rho.r^ 1» .:¡re 'i

vEENc6. El pLre ¿¿ u.;Bdrcr. dsl pE,.ñt. coñi,.6 d. t¡ coña,¡& sF¡ d. r5 (quhó).6os <oDt.dq. áronr. de lák:_:-T". podr¡ ,r pE.fo@o o ro3 éfdño* dG i€y úd lsrtsfr(¡ y cAúMtxrsr^ncróñ Fú Mr ts I aDo DL r^Lr§c.r_.^ .""- 
". 

,,," ¡ñ d.r.> prbrq,a tú
,i vE"*É. -.r orcrs¡oin¡o- ._*"_ p**,, 

".,; ";.,*.i,, 
.,- L ;,,.,,-coñr.nro, ñ,rÁr¿ f*h¿.n l¿ que d.bsá & úr .dJreo, h.fuiját.r y hilñr:ti*r4de:

cñ qu- l¡ dr¡rilbudón c. tor rnttqo. d.dvr&, d. k p-d.dóñ d. ror ¡.d.¡6r obráñ * rá ffárdi, (,ñ.p\k!ñ

l.jil".Ij?}Ii"1.^.....órb....l.du.ráñÓñsu.Lñ.lltryd.dl:3ñÚt9r!te.do.¡d¿.ñ..'yae.ld.

JUAREZ No- 32 COL- CENTRO AMECA, JALTSCO TEL_S- 375 758 OOSI - 57s 75s oo4owww.ámécá-9ob-mx gobl€rñoamecáGlameca.9ob.ñx
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'El CONcEroNARtd...rbt.a.t _x d. ¡. tor¡t¡d,d dc to3 rrs.caóÉ
.p/6w.ch¡m¡.nto y rur.cc.so'ior ('.r'.,r,5 ¡,o, ñoncd.r,, p,Eo por erp..r, .,cr.,q.o, p¡É6 F. ta.tct6r d. or. É.o vñu,t¿s o nrrrr.c¡oñc. (,trrná.ri, v úrd.,r aquEÍG quc sc ac¡ivan ¿cr n..r}ñ(e coilu.ro)_ Etr. oñdd.d

'ccib¡/é dc "Er MUNtCrptd coño rñaó.s d. ,EL
corcEsroñaRto,.

H AYI'NTAMENTO ÑÉ-Ñts 0667

AUINf^.. OE G OICN

.¡3i hJ.cilo, cl dr<rt.!,r CONGS|OMñIe po. 4€l Muñ.c¡P¡d

l-,,rtnn.l¡

r@pcr.déñ, .obro v rc.orc.ción dc t¡t t!r' e¡is dc sk coe.fr, é.tor6h ¿ Ér(¡, ú. € GSxAitO,, rul¿ñ ro
.rÉu¡.¡ eo. ord-n v .u-¡r¡ dcl ¡El MuNtotro' v por,.r .¡a .¡¡<iindo For p6r-¡!il rr( L yr !) /e.eprÉ6 d. r^. tñr,.to:

' u .;¡pr¡.:id- d. ¿je<udóñ quc so úl cob.o d. r.! ..rc.¡d., ñurt.r . rñf..ccion6 {.p.ov.ch.mr.ñto.) !é,án
¿onrdTr¡rü to:n:ñr¡t.: trr I

JUAREZ Nó- 32 COL. CENTRO A,IECA, JALTSCO TELs. 375 75a OO5I - 375 755 ao4owww..m€cá-9ób.mx goblernoamecá(A,sñecB.gob-mx

P.r¡ ó<to. dc ñodf@.racr & iñtr.doñ.. .^ ñ.¡.á. d. 6t&¡ññ.r'o., .l P(rSNnrL Mu{rapa! v á ¡6q!¡¡a MUñrc,par
rq oblls.^' Eoñ ur .ñ bv d. lt.&ú. d.t Muñrdp.t d.l E*do d. l.¡r@. ¡ d4raE á h ndr&j&E q,e G,r rocu
f.Gurud.. 9... d-rc.r L. try d. ¡rygo3 ñrq-d.Fr .n y rÉ Fo.¡d,a 6n¡o §! ord!r!L-
CONGSIOMiTO-, p.r. au. .ñ todo ri.ñro 

'¡oÚleu.ñ 
y ejé.eren I s oú. lffi¡n;r¡r to Gt¡btc¿rdo cF l. r cy d! ,¡!rr psús

dFr ñurn¡.¡p¡.r, F6 mrtcr¡¡ dc ¿.t.cionó,ñ.r16r

!r€acroñr5 0cL,colcE3rof,aito-:

co^r¿6, (.ñ.ro a) pudt.ndo.no.
InitruB.ñto p.Güo co ñt. tág.t d.

.),- -Fr @Nciond@- * ffgá ó hrrord
.!^ú¡croÉ. 6p!dñ-cró'E' y aTr.Ñrlr¡c.rFñs.r.r ofr..rd.t d.áúó d.

l¡ w¡e-..i.r dó t,fr..

.¿ú.r&. r.¡ b...., ¿ón ¡.

!¿or¿éi . l. .ñrr.5¿ d.
¡¿ sulp!¡¡¡ón do lo:

. -'El @NcaarOH§tY

"2_?

,¡. _LL @ncEsroMiro' tr.worá ¿ (rb<' t¡ I ¡,o ú rñtt.r.c:óñ de lo. -lt..tóñóñ.r.o. ñ.r.-¡.
Fi.d.umpt¡r con to cxtsido en (.rc ¿Eñrrr.o.

b).- _El COilcEsroN*ld rñ3rál¡r¡ ló, p..aulñ.rro. o

d¡-- ".! ede.oN^

.n lr úi plilrrr.i,¡¡bnt.,r A,lFro A. r,.rs r.r inrto¡ador eh
l. f¡rm¡ dd prsc^1c cunr.¿(o, quoJ.ñdó tutt.do .E!
6qu¡r d. tú rrov..dor. Eñ ..16 d. qú. É6. ru.ñ.
ef.do. d. .rt. coñú d. .l¡Lno d. rur prd..dor.. 'EL

3.- L,.Ér t .¡bo coñ 3u prop¡ó persoñ.| v .oñ -, p.,.rn,rl l,.ulrádo nor cl ñ!nn:t,¡ñ ¿r .r. drrrr., rn. t.t .1.1'¡.,'f.' s.rra tr

pl.¡c'§ o tññ¡)ürils(.irr,
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du.a!o _Er <oNcEsroMRre.- ¿.b.r,,úi€úr. l6s ofr.c¡mr.ñbr E ñóñ¡.j ódschc! dcr pr.s.ñt. conrrto, (6.xo e).

o.- 'EL CONC€íON^ r. cu., d.b.rá r.rlncr.ñ.nqd. d..cu.rdo. l¿¡ É.r_ár¡d¡dF^ .

¡*l Fr.. ¡t :rl tB rr, fÉ
) t- . . ti .,_ ..¿ at.

r)-- MAffiNMffol -Er coNc6rorañ'?, Ér. tuñte,rÉr §n ú^.5 Gonúdo¡G do (Lo rta ro¡ rF.ao! do p:yeJñ.rrr)s .!
,¡s¡.r¡dos .o6r.ñ..t F!d. <6?*o_ .@r¡ @n !n ktb .€..ÉrkJo ro fr n(,akFü e auf<^, s

Y ñ@dó. + p¿red,.*¡,.'i qr. il,Er ¡.*-¡«,., .; ;^ r-,

Fn (.:o (nr quc _EL coN€Eilsd g ¿gs3.t ñ.r . út. ño Eu& r.pfu oñr!.1o. cqlEr *¡.1 !w
¿... 'E! MuÉ¿rPrd r. Iñpoerbiik.d p¡,é que e$é á N ñz w¿lore y *B* 

";,.. 
,..,,.,,& pury y cuñÉrnrhñro

hr-- daGfóNr ,.Éf coNcÉoN^Rto- y -E¿ MUNtClptd r. obÍgan a dsr?Érát lnrro ft {E¡1ñ.t, dd txE*d¿ c
d¡rui jón cñ pt..§ v .¿dE, . ññ d. d.r . .oñ@.. . ro. h.btr.d.. dát ñúñi.rp!ó d. 

^MEc^. 
rArrsao; - l¡ rn ¡o, rinnrñr- da kly

o a,bdoñóÁdro. v rú. v-ñt{.. r.r.c¡o^.¿.r ioo ¡¡ r,dd., d.i rr¿r..i.ó..,
¡aÉ.cto .l ¡Fdhpl¡ñr.ñro d. k obriu ¡.¡ó. .r.r ».reó n- ¡.,i r.dt¡s v ,!úien(er !n ler párqLfm.tros o ..r..toñóñdros y
ri nñ'ror¡.,!tñ .re lJrt(,or!-,

llr l.sp.^c. ¿6.úátánter est¿n tololilcitc dc n.'rüd.¡ €h ¿u.ñto dó p¡rr l¡ op...<lóá dé -E!
@ilc6roxdrd d.Endr trbor:riñr-¡,rr: r
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A"MHS-*A
E ¡a ñ¡rñ. h.'rer¿ ,n¡hloij c^ r¡r ó.car f áñáró!_ b. ..ñ.t.ñr.ñto. ¡ñrorm.tivo. cú.

¡ñdiqs6n ¿r usu¿.¡o, ¡r lo,,¡;r 6c urd v Biñ.lon€s d. .odr .ndnr¡.r¿d dc e§tsciM.m¡.ñÉ.

ag

d. ¡ñrr.éc¡óñ,.d¡.o d. plre.
coN6roNARro,

p6. ré .nt..lor -Et

- 375 7ss OO40

lññ.<ron.. óñ m,r-r
6P.dúr.r at.do Der

od VA- OE US FACUTTADES S! -EL 6X

!). u BaclPcróN DE rNGRffi: t! MUNÍdpty .c.pt¿ qu. .t
ñrtrrir dc.f. .oñh@ (¿..óo.y.Éow.ch.ñ¡ñtór). por o.d.n v
¿¡r rrrocd qu..*. úñho d.rliñ..

-Ér oNcr§roN^R¡o
¡¡ró á,=l coñccsroraR¡d.

!Lt,¿_f*i.ú
lBál<ldo a r. úh fud. qs. .É & ld¡qu.. o d. It

i vf¡ pib!.,á r!'!.]ñD .se Mu^t.tFl yqw e.ro ¡6.hqó p6r §dú y cqnÉ d. -Et Moñ¡Op¡e.
G ¡'rLL'{'! «rÉ€.ho+) p¡rrs & b¡ )ryrccr ¡ rcpdr d.. -¡r üfrctpd y -EL

coNcEsroN^xry .L. ¡t dr:.rnr !.ut tr.lJ§

-1.- -EL Mu¡r6prd' (. le vrx¡n.¡. d.l p..r.ñt. coatr.to lot lug.r.. d..tr.c¡oñ.ml.ñro
nlo¿t.doÉ po' cr uso d. .¡l¿doñém.tro rv GEp. ¡ñi.¡.¡ como .F .u. .ñolr.G¡oñ.. . ñino. qu. .mb.. p.ti.j

;.¡r}&ñ .óhleñi.mcñre ñodrtt<.ctoá.¡.
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d.ñ3. rc..dió< qrÉ rerr¡trsr dcl prsrcñr. .-atr*t! p.ru r.rE.c¡.ro

066 3

ffi
Aní"_ES-A

b¡._ "El MUNrcrPrd r¿ JbiréñdrJ rñ r6dd o¡oñ..nto dc o ó rt.-..t.r éá to. .sp..ro. .té<Edo. p6r érb

dBilñoéq p.r.,.J !hc.Ed9.ro?.t u.9 d.
o acrñ ob4rú¡dq d¡ch'.Deb. t¡: J,a:i -ry rLFn_r,ü.;;;;;ü;;3#

Eñ aro d6 qu.

pbñdro d¡.rlo d. ¡.er.ia por r¿rrl-¡ ¡ rñlr{(urrner que dr¡or Ép¿ro,

sÉdñaEro rb.r¡ !¡,.,(ro L-,, rrltlu

cr,- +r wNgPte no Pod.a ñodtr¡c.r o

..ry|c,o., cdd.¡& qu..llo66.!pLl.,.¡r!n-! ¿rüJ cn lor nrA,1!ri's ¡
os.ñ5 derrvndo. d.

¡ uñ. .ñpl¡.dáñder H ¡ uó nl'¡rdnto -^ (j porr:rñt.l*

.ñ.1 qJ. pc. ru rcrr.., -c!

d. rl.mFo.qetu léñté 3 to.

' 
y po, ., porc.ñt.J. qu. rc

obteñer eri .tucr¿.k*, páia €f.cr6 & crlcut¡. ar mD^rú de

d). -!L ¿oicEstoMnro- ñ.ñd¡r!

Púd¡c. Muñ¡é¡pÉr .ñ fuñ<¡on.., Dút.u¿ &a -orr.r!.. ¡*br-¡». *- ¡na,r ri¿¡F..;

''$. r3r ¡sr¡r

dt. -EL MUNtOprd .é ób¡t. . .rr.bt¡d y ñ¡ñrÚs_ oúrufr. ¡! wt4eñ.i, e §:r. ..MtrdÉ, .l.u.c§u:6,óN Eói
.LEr r-.Já r.. ñ@ft.d.. y obÍ!. rvr _tr *aúa Mu^L¡¡,.{ r- Erddd,grdr_ lltrelew^do r.
crüboro.ió! v rdlflc..¡on.. & al n{hñ.ñ6 Mu5,dE¡¡ d. Ls.,ónoñ,r.É o .,, úrrq y 

" 
*. ,.-*,,* (np,¡ubr) wr.!,worvL-s,, r ru¡

r;echo5yADrcw.h.lqr¡'¡Dálrté¡l(,r.c¡bndqd.r..',gá
teloFd.á con@r v ¿cor¿¡r- '6ps.ro d. L, n . E co.c!tr¡ó., v 1ñr r6.c d. rq iadvo! a c¿i¡.hñomdr6. .u.{do
r.'cOMIsloN- ¡. nrerFn.É lo. j.\¡¡rú D¡.r !rDnlt r§. (j¡tNsadn y a.!c.do.

'irr 
du ..uerdo r¡ pár.oro .ñ¡c.ror ¡ñvtt.r¡ ¿ uñ r.pr6rGñr.ñt. d. ,,EL @NC6toNABro- á

rré rr.rba¡<! Fr' .tot ¿.|¡croñ.cot .oñ .r c§.r.Éióo d. ú. .o^tr¡tq rñcruv.ñdo ir. á{¡,nroa rpr¡.ron¡io
Dc.é.h6' v 

^p.6v-.h.ñ¡.ntor 
d. €n..¡ooóm6/o. Ljvolu...do¡.n t. ky d.

JUAREZ No- 32 COL. CENTRO AMECA, JALTSCO TELS. 575 75A OOSr - t75 7Es 0940www-.m-ca-9ob-mx goErlerñoamscá(óañec.-gob.ñx

A^IIHSA
wrL d!.t §.<rcra.,o dcr 

^yunhñ:e.to, 
!ávbd . u¡ R6rr...ñt.ñt. a. ¡EL @¡c6¡oMRte, h.ct¿adoto cn rñrñ1j

orer der prcño dél Ayu^t.mt.nto .ñ t.r qu. .. drr.ur.ñ r.( modrfi
u. ver coñ ñd¡f:Éc¡o^.s d. to. r^ad.ó¡ .o

@

múñér. lor lnr..to.
r. obl¡a.ñ r .e.lrz.. r.,

.ñ cl últ:mo 0á.¡á¡o ¿-l

d...chor.p.ov..hiñ1.ñtos v
.ñ ¡u. ¡ñ&..o5 o

lo, úldños ii.¡^r¡ ¿1.¡

bl_E!súir6ptd'.- ...pr,.€fl. ! N.-ú'- r.ffi¿Dúraéñd.!-ryic¡o y
wcriffquc cn €r .umpr¡ñ¡..to d. u,. d. É. d.-Éns ..@r.á.¡ .i -r

cHf s.ffirá.&,ffiÉnu.F.cGo m.c,.ñt.
r,Lrr,!lr,¡r.r,y B!¡dc-É!6ñC6bUtld c.bi.d.dodútuv#o ou€3u

notifi.irrrr!o^.rrm(. (a¡R!*deredbd ls¡d.tIffioMÉÉw.qúbebm..Ién,d

D. ¡a§ pñNAs aoñvFcroNArEs.

.1.- Ser¡ ño.rvo dc p pr.¡ nÉL CBCúloNARto- lobe d n^'sp-tP .6trrtD Ér+ tu |.tuúlndñ a d.*oñponvr¡
d. ¡o. .p.r.to. d. (irer'ts r. .hht6, d. ló'
.p.rarñ. d. ..6¿ióñóm-ñ. ó p¡,q,J.ñ.tró3, y qué ,tó hubie.en ldo ..-o.i¿dor dc ndertá dlos hób;le. . p.rt¡. d. t.

r. c¡ñtrd¿d c. 5 5orárlo. mrnrmot (o rr dobr. rr jo 4rñ.rd.) por c.d. é1. hábil rrñ rop.r¡r ro, áp.r.tos
di c'Écroñómétus o p..qqrm.tro., r,ñlño eu. cor.rá . p.dr d. l. r..h. l¡m

b,.- en c.ro dé cu. _E

oNcEsloN§ro-, ln¿ruy.ñdo .l -1.r.¡É;ó d. .,/.¡a,i.r ¡rf,,óñ rH nrr

JUAREZ No.52 COL- CENTRA AMECA. JALISCO TELS.375 754 OO51 - 375 7ss OO4O
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0670

cr.- Po.,¡GvmPrñ¡.rir

.,q.'r; úr¡.,,.v, ¡
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co*os y 8áso! qué

contr¡io Pro@d¿ únielmcntc

33

Pd.á o)ñdonrr in,ñeirr.s {! rñrit¡§. vilr, Fd.á ¡^w.t¡dar aquetlas que ie háFñ erón.sh.ñt. tñhtdo cu.ñdo .t .p.€to
E.,t¡.kmlrneló se h!b¡€* cn¿!ntrado en ñdo de 'fallo" a, momento Cc su cmlstóñ.

oEc¡MA oARTA.- susco§iaracroN o! YRAsrugs: Q!!'d¡ pcrd¡¡uddál'lüoÉfEllb.{Cqlí ifÍiLDñtrat'ciór de r..ccro! p¿.a
obrr civil dc i,'sii¡¿d(ir¡ de Fsrles v/o bdr.-, n(rccr¿.ia: dc aulccÍón de bryrdor b¡ár¡o*rJ¡¡s, asf como de *ñatt¡ac¡ór y
b¡li2,tr¡n{rt,, !up qtirne nece$¡/io prlr¿ cl .uñpl¡nr¡cnto ds ruú

DECIMA QUINÍA.-EWI¡ACI@ ANTICIPADA DEI CONTRATO: iá
en los siguisrÉs dc.

Paralñ.rüsa¡,!d)..Jyqj-LIMUN¡CIPlo', d.boráh¡brl,qu¡dádóláar&rñzr(iM\.8.¡Lxl¡rr,¡á.¡,u\ul,bGoMAElMEFAin.b
-b" dé lx pcna\ ¡.onvpnr ioni.le\ e.iipulrd¡a m rl ¡, crcntc contr¿to .r firer dd 'A CONGSIONARIC.

6 ft¡É & t'rña dd rerd..ñ(á) pára lá :ñrpr.rión de
Cual@rs hecho v odr6rúr de -EL MUN¡qPlO" qu,
vcl6Ed de iá3 pañer.

§ tr'

oEqM SErA- U NCSUml}:&. wNrctaq,. púá can;¿br, pHh @do &l Ay66dñ & AMEGT lALrsco;
uñlcailañe-.n los €s de(Éa:

t . SF.a,n,,ú,lp it@.t wh !!r p.eut¿ 6 brrDi úBthtJ 4. ld<o.Rr;oxdr.

2. N¡rspó..rrp.ed.-bf,ñGrMúoen¡ormrc¿uk,sElwesotdÉuhoófueE¡ñry. (

3.- I ¡h...ñ ¡.¡ t.df* ¡útÉ.d:§ú perrft¡od€ ¡G iMo..

4. Nür. cLmphcron Bdil¡Ad('uErque sede.'ven +lr.un(6Ú¡.

¡)
bl
c)
d)
c)

n
a,

€iptaci& dc¡ ph¿o;

E@pbclÓñóe le eñpraaa óocaJ6netl¡;

5.- tu deñuest.G qu. .l coñúsior¡do no @ñ.cM ¡o5 b;enss y deñó' inrÉlaoo6 cn bu6 @do o c@do es@a aútñn
deterbro por negl¡geñde, ¿n f1úrcro dc li pTrn¡.ró¡, nó.ñal d.l §edicio. sr li fr[-r de rparctot .ñrrcrpondc o sctor dc
vánd¡lismo, -EL @NGSION^Rtd, 3ólo s.r.1 r(j4pon(ibl.. 1i nd rúsli¡ uyc l.'! .qr',ixrr ¿f(rl¿dos ox 'r,r pr,,o dp !EO d¡a!

DEOMA SEF'iliA.- AU5A5 DE CADUCICAO:
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www,ameca.gob.mx gob¡ernoameca(.4.\ameca.gob.mx

JUÁREZ No.32 COL. CENTRO AMECA, JALISCO TELS.375758 OO51 Y s7575s OO4O

www.ameca.gob'mx 9Ob¡ernoameca@ameca'gob'mx

<u

!c dcb¡n cro6ar rcr cstc conccpto 5crá. absrbldos por cl ñlsño.



AMECA
H AY1JNTAMIENTO 2OE-20ts

AMHgA
¡) si -El @¡cEsroMRrd¡ rlu rrr'.'.) r.¡ p,r irx . D,dir dr t. ,irñ. d
b) si -rt co¡c$o n d pr.,. d. t$ dtE¡ y €nao¡me ! r¿,

Y..do.td.d oEctMA sExr^
MUN¡c¡Fto-.o .u¡6.

0671

w
p.ó, dotirKua Fr.<.ilo a -E! coNcgox

ñ.yor d- cin<o dl¿. hj
'EL @NG'ONAR¡d
.cú..do ¡ l.s.lrurerér d..lño.crá y áa.rÉ. *Ém., l¿ búsau?dá ds sr..r.Jrs1

l.r d. t..c.rc ñ.dr.dcr,.

L3e ts¡lcro debcrl s§ o ¡rrurcr «Qñ
4ñtf., lrFr rórn¡'nó dc 3

ck¡nee tormul.s
i¡:r ¿Dr-.rd¡ t. pondr

coNÉtoNArq y.. b.3¡ .¡rs- -¿L MUNrCrqo, dé r. ¿Dnúli,rr&¡d#EFvr.rog)W\( S

I J .lci.r.'ó,¡ cr coNtuTO E Co{cLS.Oñ E scnwros d*-a sil,r por

.¡clr6$aarcr á elc h,v. !ue. Fo .ñ & <.ro trcqañ.r Éh, ddÉn ,t . ¡u

térñin@ y !o.d.ciqtGr p!!k;s fr4ñi.ó.r. b

^. 
coG.sroÑai¡o;

Dut Et. l. .r.cuélóñ d. l.r OA¡§.

_Er COICE9IoNAFro'- ar¡. ¡ñprdoñ la¡ ope.á.ioñ.j d.] r.ik'o
rJa coNc:sroN

.cu.ñdrr. ño6.ñto.ñ .l cu.l lo¡.1d6¿ d.

Eñ @sod¡q!rrEt coñcEsroxairo_ r.r DUad¡ coñÚnu¿..un¡rt¡cndo

tth-r.\ 1.tt.4t 14, ?st ú E.t.. .r co.t
6ñtv.v-n.?l d6s Étqcb'. 5añó oú{o @ .óñrñ.:o.

€RVrCrO COñCL!rOña
s-aún lo rddd¡r
.ubt.-t§.dr rr..d (r¡.!óñ drl S¿RVICIO
F.. qr $ sú.d¿ Ba.§r-

coñvla.cñ l.t p.e-ñt¡rr. asc Foiruffo ó aus^ oc FUERa MAYOS u dr.r c¡urar de tñcuñprim¡eóto ño
. -EL CONCESTONA¡Ie. qu. rúr¡d¡^ t..oñnruc.róñ d. i¡¡ ob... nu- éh

óél pr.3.ñt. co^r..to pod'¿ñ .u.F..d.... r.ñp6.r É' on n.nodo ñ¡ixnno d. h¡'t.r ar¡. d.-!rpi..,-ilr,
.ñ cl rrf,! to\ cf.!do{ d .án 

'c¡húdidti< 
an (J
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.rñ qu- PUd¡ .t..d.r d-

k- hli¡rs aú. d..aF...r.án

ifr¡r.dd* dc caso F h.rá .tu.Úr- r. .¿uc.ó por -E! cor6roN^Rrd coñ
6§MfO OaCONCE ¡ON OE SERVTCTOS.

r.:*.¡<ió. dcl SERVtcro coNcEsroNADO.

p.cs.nú.¡. caso FoRrurro o .ar$á
c(¡NcFNCtONAOO, ró.

3s

§. ¡s' ¡ rr r¡{ n,
sr par.dec d 6Hvr«) iW¿' ptt. t-
protul& d.l mi.mo- ind.p.di.nb5¡-'rb d-l @¡!ro¡ dirsio qoo ,¡bñ dl skiv§io mNesoN§o o ¿\dt¡i¡-F d- .!a

hublé3é toñrdo 'EL MUMCTPTo'. c.ñiuBt;,l.'Úre ra <rL,¡# cods.dd ñ dcÉ.r¡ñ.r i!,
ñdl&. qu. d.b.ñ óñ.... y po¿r¡n <-nvGn¡r !¡¡ ¡rdiñG6?, J .r¿qJ¿.!, o m ñ.,qi

.o .. Eo.lbi. uá ..u.& r,ú¡. E¡.¡.,f- ¡ro'e' l. uy4n"¡¡Ñ xñ¡¡(rF4 ú.¡ p..!.d.
COñTUIO 9L cONcLsrñ DE s&{qG. lUril¡dt'r. r k¡ q¡paí.bk' ñ@&¡s'§-- {€sr.c..lo,
cLct@d.r(§0roRrurroobg§^Laru kdco:délsxr¡aiaoE&RcEsroiloc
sLrivrc¡<)s <.rló ¡...¡.J¿¿a d ioú rui:t,ñrtin d.nto 4l pj¡k ác j! v¡reú-

.l

vtc€gu,- E¡ pr.r.ñtá .óñt t- d.d e{ñ. . r x¡JrcP6clo ñ^ ,ñ< ¡i}ro.. Éüéd¡r!tu^ta, r t6,í¡iaÉ ds 1. by dr l.
ñ.t..a¡. 5I .. df.r. .¡ rid-ántarJ ¡ +L @Ecg.xarÉ' eu¡-.r.hdorc.d ¡o q!É o{¡bled ry c¡¡ld¡ DlclMA
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Analizado, discutido y sometido que fue a cons¡derac¡ón de los ediles
presentes se aprueba por Unanimidad, el Dictamen emitido por la Gomisión
de Mercados, Gomercio, Abastos, Estacionamientos y Estacionometros,
lncluyendo Proyecto de Zonificación de Estacionometros en el Centro
Histórico y Calzada Flavio Romero de Velazco, con las observaciones
hechas por los reg¡dores

Séptima punto del orden del día.- Continuando con el orden del día, el
Licenciado Ricardo García Trinidad, Servidor Público Encargado de la Secretaría
delAyuntamiento, procede al desahogo de los Asuntos var¡os.

7.1- lntervención del Síndico
Ga!legos, referente a:

Municipal Lic. Sergio Abraham Dávila

l.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del pleno, para Facultar e
lnstruir al Dr. Marco Antonio Castro Rosas, Lic. Sergio Abraham Dávila Gallegos y
Lic. Alberto de Jesús Santiago Jiménez, en su carácter cada uno de ellos de
Presidente Municipal, Síndico Municipal y Contralor para la firma del Acuerdo de
Goordinación con el Gobierno del Estado de Jalisco, por conducto de la
contraloría del Estado representada por su titular la Mtra. María Teresa Brito
Serrano.

El Síndico tt/unicipal Sergio Abraham Dávila Gallegos, comenta: es un
convenio que se les hizo llegar, esto es para instrumentar y consolidar sistemas de
control y evaluación para la aplicación de recursos, para que sea de una forma
eficiente y transparente y este y básicamente es eso, es para llevar un control y
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una evaluación yvigilanciaparu que nos estén evaluando en ese sentido y poder
alcanzar en un momento determinado recursos federales y estatales, entonces
solicito si no hay alguna observación, solicito al secretario para que se someta a
consideración de los compañeros ediles.

Analizado, discutido y sometido que fue a consideración de los edites
presentes se aprueba por Unanimidad, Facultar e lnstruir al Dr. Marco
Antonio Castro Rosas, Lic. Sergio Abraham Dávila Gallegos y Lic. Alberto de
Jesús Santiago Jiménez, en su carácter cada uno de ettos de Presidente
Municipal, Síndico Municipal y Gontralor para la firma del Acuerdo de
Coordinación con el Gobierno del Estado de Jalisco, por conducto de la
contraloría del Estado representada por su titular !a Mtra. María Teresa Brito
Serrano.-

El Secretario general Lic. Ricardo García Trinidad, refiere: En asuntos
varios tengo un escrito dirigido por el Síndico municipal donde lo dirige al pleno del
H. Ayuntamiento el cual dice lo siguiente:

SECCION CUARTA/
SINDICATURA

OFICIO: 32O/2O16.

PLENO DEL HONORABLE AYUNTAAAIENTO
DE AMECA, JALISCO.
PRESENTE:

El que suscrlbe LlC. SERGIO en mi
carácter de SíNDtco det H. periodo 2O1 5-
2018, por este conducto soticito a det Pteno de
este 

^yuntamiento 
de Ameca, Jatisco de mi

cargo , como Sindico Munlcipat det 1g bre det 2016,

2016, tat como se

Gobierno y [a

r me despido de
dudas

A ,IECA,
"2016,

LIC, SERGIO GALLEGOS
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El Regidor Víctor l/anuel Amador Ramos, comenta. Yo creo que todos
tenemos el derecho de solicitar una licencia cunado así lo requiera no, si el síndico
está haciendo su solicitud que se la tiene que aprobar este pleno, tampoco es
culpa del Síndico que no sesionemos.

El Regidor Apolonio Ahumada González, refiere: Tiene razón el compañero
Víctor pero creo que no tenemos que aprobar algo que ya feneció, o sea del 18 al
30 de noviembre.

El Regidor víctor Manuel Amador Ramcs, comenta: Tampoco podemos
quedarnos sin representante legal tantos días.

El Regidor Apolonio Ahumada González, refiere: ¿Cuándo hizo la solicitud?.

El Servidor Público Encargado de la Secretaría General Lic. Ricardo García
Trinidad, contesta. El día 18 de noviembre.

El Regidor Apolonio Ahumada González, refiere: Hoy treinta, entonces que
vamos aprobar, si estuviste en funciones.

El Síndico filunicipal Sergio Abraham Dávila Gallegos, refiere: Por
cuestiones personales, estoy de acuerdo con lo que menciona el Regidor Víctor
Amador, a partir de las tres de la tarde hasta las once de las 23 horas con 59
minutos.

El Regidor Apolonio Ahumada González, refiere: entonces los días
anteriores funcionaste o no funcionaste, entonces aprobaríamos el día de hoy a
partir de las tres de la tarde hasta las veinte tres horas con cincuenta y nueve
minutos.

Analizado, discutido y sometido que fue a consideración de los Ediles
presentes se aprueba por mayoría, autorizar la Licencia solicitada por el
Síndico Municipal Sergio Abraham Dávila Gallegos, a partir de las 15:00
Horas del día 30 de Noviembre del año 2016, reincorporándose a su cargo el
primer minuto del día 1" de Diciembre del año 2016, asentándose la
abstención del Síndico Municipal Sergio Abraham Dávila Gallegos por
tratarse de un asunto de interés personal.

7.2- lntervención del Regidor Víctor Manuel amador Ramos, referente a

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, comenta: Yo quisiera retomar el
tema del Siapame, hace tres sesiones cuando aprobamos la Ley de lngresos y
hasta ahorita no hemos tenido absolutamente ningún informe, ni una respuesta, yo
sé que han estado insistiendo el presidente como el comisario en solicitar
información y creo salvo el comisario o el presidente sigue habiendo información,
como que fuera una empresa privada, opaca, yo si me entere que tanto el director
como otra persona, creo que es cuestión que me diga, se aumentaron los sueldo,
espero que sea un rumor, pero sí hicieron esto de forma arbitraria creo que si
merece esto una sanción, tomemos cartas serias en el asunto, también yo me
entere que traen vehículos, celulares que yo le aplauso a los funcionarios de
primer nivel de este ayuntamiento que no hemos caído en esa situación de alzas a
los salarios y de usos de celulares también que compran vehículos, si el consejo
no ha sesionado, también por ahí se creó un nuevo sindicato y eso es grave, y
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todo marca que el máximo órgano de gobierno del sistema de agua potable es el
propio consejo y obviamente avalado por el ayuntamiento, los primero artículos del
acuerdo de creación del sistema hablan que el sistema debe de presentar un
informe anual al pleno del ayuntamiento y este aún no ha sido presentado, del dos
mil catorce y dos mil quince, no se ha presentado absolutamente ninguno, ya
merecen presidente todos los compañeros del ayuntamiento que se tomen cartas
en el asunto por todos nosotros y que se decida que va a pasar con el SIAPAME,
creo que si es grave que estén manejando muchos recursos y sobre todo el
servicio más esencial para los ciudadanos del agua potable porque no podemos
tener en riesgo tanto el servicio como los veinte millones de pesos que se manejan
yo tuve la oportunidad de entrevistarme con el enlace del CEA la Licenciada
Olvera y ella me dijo también que el sistema tampoco ya les está rindiendo informe
al órgano estatal de agua potable entonces esto me parece más grave porque ya
nos han justificado los apoyos el CEA ya no tiene ningún apoyo económico para el
municipio toda la obra tanto de redes de agua potable o las redes de drenaje
nuevos todos estamos aprobando por el propio ayuntamiento, con recursos que
pudiéramos a Io mejor estar destinando otras causas, que el organismo que se
creó no está ejerciendo ningún recurso entonces sí presidente con el debido
respeto y atención a todos, si urge ya tomar una determinación de que vamos
hacer con eso.

El Presidente Municipal Marco Antonio Castro Rosas, menciona: Yo no soy
ajeno a incorporar, necesitamos que todos ustedes sepan que nuestra idea es
rescatar, que se vengan para acá porque están haciendo una presidencia
municipal chiquita, y eso no se vale, porqué, porque la ciudadanía tiene muchas
quejas, abren calles y no las tapan, en fin un montón de problemáticas que se han
venido presentando, entones yo hablando con el encargado de los asuntos
econÓmicos del municipio por eso antes de que salga el año pienso hacer una
reunión del consejo allá en el SIAPAME y recuperemos eso, porque hemos
solicitado toda la información financiera y no manda nada entonces yo creo que
debemos de sesionar antes de que salgamos de vacaciones y convocar a una
sesión de consejo.

El Tesorero Municipal Lic. Manuel de Jesús Padilla Plascencia, expresa: El
director de ganar quinientos pesos por día hoy gana ochocientos pesos, el
profesor Enrique Medina se subió el sueldo.

La Regidora Luz [Vlaría Rentería Sigala, menciona: Creo que también hay
préstamos.
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El Regidor [Vlarco Antonio González Becerra, comenta: Decirle que el
organismo descentralizado SIAPAME como tal no es malo el organismo, el
decreto de creación y como debe de operar en teoría es bueno, lo que resulta
malo son las gentes que fueron designadas para operar el organismo, porque al
final no están rindiendo las cuentas, no han sesionado, no hay consejo, y avenido
practicándose de manera irregular luego entonces el acuerdo de la comisión debe
de ser en el sentido de practicar la auditoria y hacer los ajustes necesarios para
evitar que se siga manejando de manera autónoma o más que manera autónoma
de manera irracional, es muy grave lo que dice el compañero Víctor amador que
de manera unilateral se puedan aumentar los sueldos, si así es como sucedió,
habría que revisar y eso no se va a poder saber hasta la auditoría, ¿Se revisó
Tesorero y si se subieron los sueldos?
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El Tesorero Municipal Lic. Manuel de Jesús Padilla Plascencia, menciona:
Hay préstamos sin autorización del Señor Presidente.

El Regidor Marco Antonio González Becerra, comenta: Eso es muy grave
presidente y la comisión encargada debe de emitir el pronunciamiento, ponérlo a
consideración, el máximo órgano de gobierno es este cabildo y usted Señor
Presidente fue quien lo designo, la final el punto es tomar decisiones, el Regidor
Paco Marín al inicio de la Administración hablo de Ia auditoría, su servidor nlUlo
de la auditoria, un punto que sometí a consideración el veintitantos de septiembre
fue en ese sentido de la auditoria para el SIAPAME auditoria tanto legal como
contable, lego entonces estamos dejando de actuar y eso se llama omisión
también, el dejar de hacer cosas implica responsabilidad también, nuestra
responsabilidad se llama omisión y eso nos puede traer una responsabilidad, es
tiempo de actuar, de tomar decisiones, es tiempo de hacer lo que se necesite
hacer para que ese organismo se regularice y se tomen las precauciones que se
tengan que tomar, es tanto Señor Secretario.

El Regidor Apolonio Ahumada González, refiere: Coincido con todo lo que
dicen los compañeros, yo creo que efectivamente de acuerdo con órgano de
creación del organismo, la intención fue buena, de acuerdo con la normatividad
que aplica ahí, hay un consejo que está integrado con varios regidores usted
Presidente Municipal es el que preside también ese consejo, el encargado de la
finanzas de allá, es el Tesorero Municipal que es el comisario allá, lo que yo veo
muy grave por lo que escucho, a mí no me consta nada, todos esos comentarios
que están haciendo, si el señor director no se sujeta a las instrucciones de usted
como presidente del consejo, pues entonces quiere decir que el presidente de ese
organismo es é1, entonces hay obligación del presidente del consejo convocar a
sesiones del consejo de allá del SIAPAME por lo menos una vez al mes, no sé
cuál sea el resultado de la entrega-recepción que se hizo de esta administración,
entonces debemos de ser cuidadosos en ese sentido, lo que mencionada el
Licenciado Marcos es cierto que podemos caer en responsabilidad por omisión
entonces ahorita lo que escuche del Tesorero pues que ellos están manejando las
finanzas a como a ellos se les antoja, yo sugiero que a la brevedad convoque a
sesiÓn allá, convoque al consejo, hágales saber la situación actual y que el
director le rinda un informe pormenorizado y que se haga una auditoria.

El Presidente Municipal Marco Antonio Castro Rosas, refiere: Lo que yo
pienso necesito la aprobación con el apoyo de todos ustedes para plantearse a
ese organismo. Y si todos ustedes me lo dan yo lo incorporo al ayuntamiento,
directamente aquí con nosotros.

El Regidor Apolonio Ahumada González, refiere: Yo entiendo lo que usted
nos está proponiendo pero antes de llegar a eso, tenemos que revisar primero
¿Cómo está actualmente su situación financiera?, ¿Cómo está operando ahorita?
y en base a eso si hay responsabilidad para alguien, se tendrían que hacer las
denuncias, seguir los procedimientos administrativos a quien corresponda, y ya
entonces si es más viable desaparecerlo el organismo público descentralizado, ver
los pro y los contras y ya entonces sí que el ayuntamiento se haga responsable y
hacer un análisis minucioso ver que es lo que más le conviene al ayuntamiento, yo
sugiero que convoque allá, convoque a todos los consejeros, porque hay
consejeros que tienen información y ellos aseguran, yo me los encuentro y me
preguntan, oye el presidente nos va a convocar o no, yo les digo pásate y dile a é1,

hay consejeros que a mí me dicen aquí tengo información desde el anterior
director, todo lo que estuvo, pero yo les digo yo que uno no puedo hacer nada, yo
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le he dicho a usted presidente que nosotros estamos para ayudarle, si la opinión
de nosotros le sirve en lo que podamos ayudarle, tiene que poner orden
presidente, la idea es esa, no que yo quiera ser impositivo.

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, refiere: Si es bueno presidente
que se convoque al consejo, usted es parte del mismo, obviamente no lo es todo,
hay casi un cincuenta por ciento del representante de la sociedad civil, que
tampoco ha hecho nada, es deberás también reprobable que tampoco ellos hayan
hecho nada, la primera facultad para convocar es el propio director del organismo,
que también como un comentario adicional que trascendió ante la comunidad, que
el propio inmueble del organismo de agua potable hicieron una fiesta y celebraron
un cumpleaños, creo que el del director donde hubo alcohol, hubo muchos
desmanes y tuvo que intervenir el propio departamento de seguridad pública y si
es algo sumamente vergonzoso presidente, creo que esa imagen no debemos de
estar dando como ayuntamiento, ni como administración, porque la única facultad
de poder incorporar ese servicio es el propio ayuntamiento que dicen los
compañeros la propia estructuración de un sistema de agua potable es buena, es
positiva para el municipio desgraciadamente este sistema desde que se creó que
ya son ocho o nueve años no ha funcionado para nada, no ha sesionado en el
consejo casi para nada desde su formación yo sí creo que algo que no ha sido
transparente que no han sesionado como se debe, porque hay muchos consejeros
que han continuado, creo que también se van haciendo cómplices se de algunas
cosas, algunos beneficios que se les han otorgado algunos consejeros, eso es
también grave, no se puede estar cambiando presidente un beneficio personal por
un servicio que se tendría que proporcionar a toda la ciudadanía con mucha
eficiencia, los costos del agua potable cada vez son más caras, el siguiente año va
a aumentar que a la sociedad actualmente tenemos que ofrecerle un servicio
presidente, la decisión final va a estar de nosotros yo si les invito.

El Presidente Municipal Marco Antonio Castro Rosas, menciona: Antes de
que se termine este mes vamos hacer algo contundente en ese organismo, a mí
también me informaron ese día que si sacaba de la cárcel a una persona que
agrediÓ a los policías y les dije que no, que por ningún motivo iba a intervenir.

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, refiere: Porque también en este
pleno tenemos una comisión de agua potable.

La Regidora Camerina López Ortiz, comenta: Nada más doctor es muy
grave lo que está sucediendo a mí en lo personal como regidora que antes de
tomar una decisión así tajante y determinante nos den a conocer y revisar los pro
y los contra de la municipalización.

El Regidor Marco Antonio González Becerra, refiere: Claro, no puede ser
así tan sencillo y tan ligero, lo vamos a traer y así lo soluciona, creo que va más
allá, tenemos que ver los beneficios del CEA.

El Presidente Municipal Marco Antonio Castro Rosas, menciona: No hay
ningún problema, los apoyos van a seguir igual.

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, refiere: Estamos hablando de
revisiones, al principio de la administración cuando se propuso no teníamos una
contraloría municipal que ahora si ya tenemos, creo que si desde hoy tomamos
cartas en el asunto podemos realizar el punto de acuerdo para que tanto el
contralor municipal como el comisario del sistema tomen ya cartas en el asunto,

JUÁREZ No.32 coL. cENTRo AMEcA, JALrsco rELS. 3757s8 oosl y 37s7ss oo4o
www.ameca.gob.mx gobiernoameca@ameca.gob.mx



AMECA
H AYLII\¡IAMIENTO ñ6-Xlts 0680

instruirles que hagan unas revisión rápida de fondo de la situaciones graves y también
tomar acuerdos para sí decir cómo va continuar el servicio de agua potable y ya poder
topes, barreras, candados, de cómo se maneja el sistema porque presidente esto es
dlnero público, es un sistema que es auditable y usted exactamente es el responsable que
no sabe si lo están manejando bien o lo están manejando mal, en este caso es el
presidente y el director.

El Regidor Apolonio Ahumada González, menciona: Es que no podemos estar
tomando acuerdos y acuerdos en asuntos varios de algo que dice el acuerdo de creación,
el acuerdo dice las obligaciones del comisario, las obligaciones del director del consejo,
yo creo que allá están incumpliendo en no rendir el informe mensual, no ocupamos
acuerdo, ocupamos que se les exija con lo que la ley les esta ordenando entonces si no
están acatando.

El Regidor Marco Antonio González Becerra, refiere: Nada más cumplir la ley

La Regidora Camerina López Ortiz, comenta: Yo veo un riesgo, así como están las
cosas que suponemos que está mal porque no tenemos las evidencias todavía si ellos se
ven preocupados o ven que están en peligro de algo, lo primero que deben de hacer ves
poner una barrera para que los recursos económicos ya no se muevan de momento
porque pueden utilizar el tiempo que les queda para hacer mal uso.

El Regidor Apolonio Ahumada González, menciona: Es que los recursos
que se manejan allá, el presidente debe de firmar los cheques y el comisario,
¿nada más presidente y director?, entonces debe de llevar una administración
ahorita, bien o mal debe de llevar y el comisario puede de exigir y entrar a ver
cómo están trabajando y ya nosotros como pleno podemos sacar un acuerdo
donde se autorice una auditoria porque el acuerdo de creación lo permite,
entonces podemos ordenar una auditoria y en base a eso el tesorero va a entrar
con todo y va a encontrar donde están las fugas, quien está trabajando y quien no
está trabajando.

El Regidor Marco Antonio González Becerra, solicita: Que se someta a
consideración.

El Regidor Francisco Marín Jiménez, menciona: Yo nada más quiero
hacerles saber que al principio de la administraclón yo fui la persona que solicita la
auditoria y la aprobamos, no creo que sea necesario otra vez aprobarlo.

El Presidente Municipal Marco Antonio Castro Rosas, menciona: Es claro
que debemos de tomar cartas en el asunto.

El Regidor Víctor Manuel Amador Ramos, refiere: Presidente y algo más
grave ellos refieren de que hay regidores que están respaldando sus decisiones,
entonces si están mintiendo hay que aclarar eso, pero si ellos están respaldando
algunas personas creo que estarían actuando mal, dice la maestra que tomemos
cartas en el asunto y hacerlo de forma inmediata.

El Síndico Municipal Sergio Abraham Dávila Gallegos, menciona: solicitar el
uso de la voz en el punto anterior para que se asentara mi abstención en mi
votación para no incurrir en responsabilidad por tener interés personal en ese
asunto, de acuerdo al artículo 49 fracción Vlll de la Ley de Gobierno y la
AdministraciÓnPúblicaMunicipal,paraquequedeasentada.
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El Servidor Público Encargado de la Secretaría General Lic. Ricardo García
Trinidad, menciona: Se hace del conocimiento del pleno, solicito quien este por la
afirmativa a lo que solicita el Síndico para que quede asentado, va a ser por mayoría y se
asienta la abstención del Síndico Municipal por tratarse de un asunto de interés personal.-

Noveno punto del orden del día.- En este punto el Servidor Público Encargado
de la Secretaría del Ayuntamiento el Lic. Ricardo García Trinidad, da cuenta al Honorable
Ayuntamiento, que la orden del día propuesta y aprobada para la presente Sesión, ha sido
agotada en todos sus puntos, por lo que se procede por Dr. Marco Antonio Castro Rosas
a declarar Clausurada esta Vigésima Sesión Ordinaria, del H. Ayuntamiento
Constitucional de Ameca, Jalisco, período 2015-2018 siendo las 11:15 Once horas con
un minuto del día de su fecha, levantando la presente constancia, aprobándola en todos
sus términos, firmando en ella los que intervinieron, supieron y quisieron hacerlo.----
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